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Az Ady Gimnázium 11. osztályos tanu-
lóját szoros versenyben választották di-
ákpolgármesterré. Tervei között egy If-
júsági Ház kialakítása is szerepel, ahol a
fiatalok egyszerre találnának kultúrát,
szórakozást és közösségi élményt.

9. oldal RReeuummaattoollóóggiiaa

Folytatjuk sorozatunkat azokról a gé-
pekrõl és eszközökrõl, amelyekkel a XIII.
kerületi egészségügyi intézményekben
diagnosztizálhatók a betegségek. Ezút-
tal a Szegedi úti reumatológián néztünk
körül.

10. oldal SSzzeerreetteekk  iitttt  ééllnnii

Verebély Iván kéthetes lett, legalábbis
így vicceli el életévének számát a
kerületi színész, akit úgy tûnik, a hetes
szám üldözõbe vett. December 7-én
ünnepli a 77. születésnapját és 57 éve
lépett életében elõször színpadra.

12. oldal

mmeeddiiaa1133..hhuu
� naponta friss hírek
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A TV13 mûsorai
már digitálisan is

IIddõõkköözzii  vvookkssoollááss

Meggyõzõ fölénnyel nyerte meg az idõ-
közi országgyûlési választást Horváth
Imre (MSZP), aki csaknem 51%-os sza-
vazati aránnyal utasította maga mögé a
másodikként is csupán alig 31%-nyi vok-
sot szerzõ kormánypárti ellenfelét. 

6. oldal

Az elmúlt négy esztendõben a parlamenti
kétharmados többség egyre nagyobb mér-
tékben korlátozta az önkormányzatiságot.
Az állam fokozatosan szûkítette az önkor-
mányzati feladatok finanszírozását, ezért
romló anyagi feltételek között kellett telje-
síteni kötelezõ és önként vállalt feladata-
inkat. Ezzel egy idõben – a munkanélküli-
ség és a romló életszínvonal miatt – az ön-

kormányzatra mind nagyobb feladat há-
rult a szociális segélyezés területén, a for-
rásokat jelentõsen emelni kellett. Nem ér-
tettünk egyet a közoktatás és a közigazga-
tás rendszerének átalakításával, közpon-
tosításával, elõnyeit, költséghatékonysá-
gát a mai napig nem sikerült bizonyítani.
Hatalmi arrogancia nyilvánult meg a Mar-
gitsziget közigazgatási területünktõl törté-

nõ elcsatolásában. A „„KKöözzöösseenn  aa  XXIIIIII..  kkee--
rrüülleettéérrtt”” program 2010–2014 között meg-
valósult, vállalásai összefogással, céltuda-
tos munkával teljesültek. Az összefogás, a
közös munka a lakosság, a kerületben mû-
ködõ közösségek, civil szervezetek, egyhá-
zak, gazdálkodó szervezetek és az önkor-
mányzat közötti partneri kapcsolatban tes-
tesült meg.

A XIII. kerület sokszínû, a városrészek-
nek különbözõ, karakteres arculatuk van.
A XIII. kerület az elmúlt években is megtar-
totta népességvonzó erejét, kiemelkedõ
gazdasági potenciálját. A kerület állandó la-
kosságának száma folyamatosan növekszik,
amely a születések számának emelkedésé-
bõl és az új beköltözõkbõl tevõdik össze.

FFoollyyttaattááss  aa  22––44..  oollddaalloonn

Felelõsségteljes gazdálkodás Budapest Fõváros XIII. Kerületi Önkormányzat programja (2015–2019)

Lendületben a XIII. kerület

FFoottóó::  ffllyyvviiddeeoo..hhuu
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Kerületünkben a családi házas
övezeten, a lakótelepeken keresz-
tül a nagyvárosias területekig min-
den karakter megtalálható. Az el-
múlt két évtized fejlõdésének
eredményeként az egykori ipari te-
rületeken lakó, kereskedelmi,
szolgáltatóipari funkciók alakul-
tak ki és erõsödtek meg. 18 000 la-
kás és egymillió m2 iroda épült a
rendszerváltás óta. A városszerke-
zet átalakult. Ma már nemcsak a
lakásépítések száma, hanem azok
minõsége is fontos, csakúgy, mint
a közterületek állapota, használ-
hatósága. Kerületünkben 29 000
vállalkozás található. A válság kö-
vetkeztében a legalább 50 fõt fog-
lalkoztató gazdasági társaságok
száma 10%-kal csökkent. A keres-
kedelem, a szolgáltatás meghatá-
rozó, több ezren dolgoznak állami,
országos hatáskörû szervezetek-
nél. Összességében 70-80 ezer
ember keresi kenyerét kerüle-
tünkben.

Lendületben
a XIII. kerület

A „Lendületben a XIII. kerület”
programunk elnevezése kifejezi,
hogy a következõ idõszak céljai és
intézkedései az elért eredmények-
re, az együttmûködésre és a dina-
mizmusra építenek. A program
központjában a kerületi állampol-
gárok életminõségének javítása és
a kerület fejlesztése áll. A felelõs
önkormányzás eszköze és egyben
célja a párbeszéd, a minél közvetle-
nebb kommunikáció megteremté-

se. A következõ öt évben a kerület
további fejlõdését, az itt élõk érde-
keit, jólétét kívánjuk szolgálni. A
megvalósíthatóság érdekében cél-
kitûzéseinket és feladatainkat
programunkban tesszük közzé. A
tervezést ezzel nem zártuk le, vár-
juk a kerületi polgárok további
észrevételeit, javaslatait.

JJöövvõõkkééppüünnkk,,  ffõõ  ccééllkkiittûûzzééssüünnkk::
a XIII. kerület maradjon jól mû-
ködõ, vonzó lakókörnyezettel ren-
delkezõ, igényes közterületeket
fenntartó, élhetõ és biztonságos
városrész, melynek polgárai aktív
alakítói a helyi történéseknek,
ahol büszkén mondhatják; ottho-
nunk Angyalföld, Újlipótváros,
Vizafogó. 

Programunk pillérei:
Biztonság, kiszámíthatóság és

átlátható mûködés, a kerület szol-
gálata.

Minõségi közszolgáltatás, élhe-
tõbb és biztonságosabb hétköz-
napok, egészséges környezet, az itt
élõk életminõségének javítása.

Tervszerû megújulás, kiegyen-
súlyozott településpolitika, part-
nerségen alapuló városfejlesztés.

Szolidaritás, esélyegyenlõség,
támogató és aktív helyi társada-
lom.

A kerületi polgárok identitásá-
nak (azonosságtudatának) megõr-
zése a hagyományok ápolásával, a
kulturális lehetõségek kibõvítésé-
vel, a közösségi tevékenységek tá-
mogatásával.

A befogadó kerület

CCééll:: A társadalmi távolságok le-
küzdése, a hátrányos csoportok és

a többségi társadalom szereplõi-
nek közelítése, a perifériára sodró-
dott csoportok beillesztése a társa-
dalomba.

FFeellaaddaatt::  
Bõvítjük a családok eltérõ élet-

szakaszaihoz igazodó sokszínû és
igényes szolgáltatások körét. 

Elõsegítjük változatos és mûkö-
dõ kapcsolatokon alapuló közös-
ségek létrejöttét és mûködését, tá-
mogatjuk a civilszférát.

Olyan várospolitikát folyta-
tunk, melynek eredményeként
megõrizzük lakosságmegtartó ké-
pességünket, megakadályozzuk a
szegregált területek kialakulását.

A fiatalok önálló életkezdését
bérlakással is támogatjuk.

A lakhatás biztonságáért
CCééll:: Biztosítani az önkormány-

zati lakásállomány folyamatos
megújítását, bõvítését, állagának
megóvását. Kiemelten gondos-
kodni a fiatalokról, a hátrányos
helyzetûekrõl. A társasházak
energiatakarékosságot eredmé-
nyezõ korszerûsítésének támoga-
tása. A rászorultak lakhatási tá-
mogatását biztosító rendszer mû-
ködtetése. 

FFeellaaddaatt::
Javítjuk az önkormányzati bér-

házak mûszaki állapotát, évi 400
millió forintot fogunk a korszerû-
sítésre fordítani.

Öt év alatt legalább 300 bérlõn-
ket költöztetjük korszerûbb lakásba.

Felszámoljuk az önkormányzati
tulajdonú szükséglakásokat.

A fiatalok lakásvásárlásához tá-
mogatást nyújtunk. A fiatal párok
lakhatását támogatva évente 4-5

fecskelakást jelölünk ki, a lakáspá-
lyázatok 10%-át fiatal párok nyer-
hetik el.

Legalább 50 bérlakással gyara-
pítjuk a közösségi lakások számát. 

A társasházak számára épület-
korszerûsítésre évente legalább
100 millió forint értékben kamat-
mentes visszatérítendõ támoga-
tást biztosítunk, melybõl a szociá-
lisan rászoruló tulajdonostársakra
jutó részt az önkormányzat átvál-
lalja.

Megõrizzük a rászorultak lakha-
tási és lakásállag-javítását célzó tá-
mogatását.

Évente 40-50 lakásbérleti jog
elnyerésére pályázatot írunk ki,
ennek során olyan kerületi csalá-
dok is pályázhatnak, akiknek
nincs önálló lakásuk. 

Új munkahelyek létesítéséért
CCééll:: A fiatalokat és a munka-

nélkülieket képessé tenni a gyor-
san változó munkaerõpiac új lehe-
tõségeinek kihasználására. Köz-
foglalkoztatás szervezése a tartó-
san munkanélküli, de munkára
képes személyeknek.

FFeellaaddaatt::
Ipari tevékenységre alkalmas

tömböket jelölünk ki.
Támogatjuk a korszerû, inno-

vatív technológiákat alkalmazó
üzemek létesítését.

Kapcsolódunk a pályakezdõ fia-
talok foglalkoztatását elõsegítõ
fejlesztésekhez.

A szegénység 
és a leszakadás ellen

CCééll:: A társadalmi felzárkózás
biztosítása minden kerületi állam-

polgár számára, a szegénység okai-
nak megszüntetése, kialakulásá-
nak megelõzése, a szegénységbõl
fakadó jelentõs hátrányok csök-
kentése. 

FFeellaaddaatt::
A helyi szociális ellátórendszer

színvonalát megõrizzük és a válto-
zó igényekhez igazítjuk.

A halmozottan hátrányos hely-
zetû csoportok megsegítésére po-
zitív diszkriminációt alkalmazunk. 

Megteremtjük a kedvezményes
uszodahasználatot a hátrányos
helyzetû fiatalok, kisgyerekes csa-
ládok részére. 

A gyesen lévõ szülõ részére pá-
lyázati úton hozzájárulást nyúj-
tunk a fõvárosi közösségi közleke-
dés költségeihez.

Az állampolgárok fogászati
költségeinek csökkentésére támo-
gatási formát dolgozunk ki.

A szociálisan rászorultak veszé-
lyeztetettségének hatásait enyhítõ
(szociális mosoda, élelmiszer-
bank) szolgáltatásokat vezetünk
be.

A közbiztonság javításáért
CCééll:: Az életminõséget javító

közbiztonság megteremtése. To-
vább erõsíteni az összefogás, az
együttmûködés elvére épülõ kö-
zösségi biztonságkezelés szemléle-
tét. A veszélyeztetett célcsoportok
áldozattá válását megelõzõ felvilá-
gosító munka, a rend fenntartása
a közterületeken és a közutakon. 

FFeellaaddaatt::
Szervezzük a fiatalok áldozattá,

bûnelkövetõvé válásának megelõ-
zését szolgáló felvilágosító mun-
kát.
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Lendületben a XIII. kerület

Budapest Fõváros XIII. Kerületi Önk
� FFoollyyttaattááss  aazz  11..  oollddaallrróóll
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Növeljük az önkormányzati
fenntartású közterület-felügyelet
létszámát, bevezetjük a 24 órás ké-
szenléti szolgálatot.

Korszerûsítjük és legalább 50
db kamerával bõvítjük a közterü-
letek távfelügyeleti rendszerét.

Megvizsgáljuk az önkormány-
zati tulajdonú lakóházak távfel-
ügyeletbe való bekapcsolásának
lehetõségét.

A körzeti megbízotti hálózat ak-
tív és szakszerû munkáját igényel-
jük a kerületi rendõrkapitányság-
tól, és elvárjuk a rendõrség, a pol-
gárõrség és a közterület-felügyelet
hatékony együttmûködését.

A polgárok biztonságérzetének
javítása érdekében az önkormány-
zat anyagilag is támogatni fogja a
kerületi rendõrkapitányság a pol-
gárõrség és a közterület-felügyelet
munkáját.

Komplex városfejlesztés

CCééll:: A kerület fejlõdéséhez
szükséges feltételek biztosítása, az
alulhasznosított területek rehabi-
litációja, fejlesztése a polgárok igé-
nyeihez alakítani a közterületeket.
A városfejlesztési filozófiája to-
vább folytatása: nyitottság és di-
namizmus, értékõrzés és megúju-
lás. A lakó- és munkahelyi terüle-
tek vonzóbbá tétele. A kulturált
gyalogos- és kerékpáros közleke-
dés feltételeinek bõvítése.

FFeellaaddaatt::
Lokális jelentõségû városrész-

központokat alakítunk ki, meg-
építjük a Klapka szolgáltatóházat.

Folytatjuk a lakótelepek közte-
rületeinek komplex megújítását.

Forgalomcsillapított övezetet
jelölünk ki Újlipótváros erre alkal-
mas területén. 

A betelepülõ vállalkozások szá-
mára vonzó kisebb, környezetkí-
mélõ ipari munkahelyek létesíté-
sére alkalmas területeket alakí-
tunk ki.

A kerület északi részén inter-
modális közlekedési csomópont ki-
alakítását támogatjuk, megvizsgál-
juk a várakozási övezet kiterjeszté-
sét a kerület teljes területére.

A közútfelület évente legalább
3%-át megújítjuk, a még meglévõ
kockakõ burkolatot kicseréljük.

Ösztönözzük a zöldtechnológi-
ák alkalmazását.

A városkép javítása érdekében
elsõ lépésben a fõútvonalak men-
tén lévõ üzletek részvételével ke-
rületi portálprogramot kezdemé-
nyezünk.

A tudás hatalom
és a legjobb befektetés

Aktív cselekvés
gyermekeinkért

CCééll:: A társadalmi kirekesztõ-
dés, elszigetelõdés, hátrányos
megkülönböztetés megelõzése. A
család erõsítése és támogatása. A
gyermekek társadalmi kirekesztõ-
désének megelõzése, megszünte-
tése.

FFeellaaddaatt::
Az ingyenes bölcsõdei és csalá-

di napközi ellátást fenntartjuk.
Az óvodai férõhelyeket szükség

szerint bõvítjük, minden jogos
igényt kielégítünk.

Újlipótvárosban bõvítjük a csa-
ládinapközi-hálózatot.

Folytatjuk a felmenõ rendszerû
két tannyelvû óvodai képzést.

Hozzájárulunk a nappali felsõ-
fokú tanulmányokat folytató diá-
kok internet-elõfizetési költségei-
hez.

Továbbra is fenntartjuk a Bursa
Hungarica ösztöndíjrendszert.

Pályázati úton hozzájárulunk a
tehetséges fiatalok tanulmányi
költségeihez.

Elõnyben részesítjük az érdek-
érvényesítési technikák elsajátítá-
sát, a demokrácia erõsítését.

Elõsegítjük az általános iskolai
végzettséggel nem rendelkezõ, a
16. életévet betöltõ fiatalok, illetve
a felnõtt lakosok részére az alapfo-
kú végzettség megszerzését.

Pályázati úton támogatjuk a
gyermekek és a serdülõk közösségi
programjait.

Az iskolák támogatásáért
CCééll::  Hozzájárulás a gyermeke-

ink ún. egész napos iskolai elfog-
laltságának tartalmasabbá tételé-
hez. A lehetõségekhez való hozzá-
férés biztosítására, esélyek javítá-
sára.

FFeellaaddaatt::  
Kezdeményezzük a tanulók és

szüleik érdekérvényesítése érde-
kében a kerületi szintû érdekvé-
delmi és szakmai munkacsoportok
létrehozását.

A komplex nyelvvizsga és az
ECDL vagy ECDL Start vizsga dí-
jának visszatérítésével támogatjuk
az önkormányzati mûködtetésû
alap- és középfokú köznevelési in-
tézmények kerületi lakos diákjait.

Pályázati formában támogatjuk
az önkormányzati mûködtetésû

alap- és középfokú köznevelési in-
tézmények tanórán kívüli prog-
ramjait, tanulmányi kirándulásait.

Iskolaépületek felújítási tervei-
nek készítésével felkészülünk az
állami pályázatok fogadására.

Nyugodt, aktív idõskor

CCééll:: Az idõsek részére a saját
otthonban maradást elõsegítõ
szolgáltatások szervezése a közös-
ségi ellátások feltételeinek biztosí-
tásával. A gondolkodáson alapuló
(kognitív) funkciók, képességek, a
mentális egészség megõrzése és
fenntartása, a szabadidõ hasznos
eltöltése.  

FFeellaaddaatt::
Megvizsgáljuk a 70 éven felüli-

ek – alanyi jogon járó – gyógyszer-
támogatása felemelésének lehetõ-
ségét.

Támogatás a rászorultak lakha-
tási költségeihez.

Az átlagnyugdíjjal, vagy annál
kevesebbel rendelkezõ idõsek a
decemberi fûtési költségeikhez
egyszeri támogatást igényelhet-
nek.

Folytatjuk az idegen nyelvi és az
informatikai tanfolyamok szerve-
zését. 

Biztosítjuk a kedvezményes
uszodalátogatás és torna feltételeit.

Idõsek számára új klubot épí-
tünk. 

Az idõsek sérelmére elkövetett
tipikus bûncselekmények megelõ-
zése céljából fórumokat, tájékoz-
tatókat szervezünk. 

Az idõs korosztály speciális igé-
nyeinek megfelelõ szûrõvizsgála-
tokat szervezünk.

Megszervezzük a Szenior aka-
démiát. 

Digitális kerület

CCééll:: A kerület életében megha-
tározó modern információs és
kommunikációs technológiai esz-
közök elterjesztése, gyors hozzáfé-
rés biztosítása és használati ta-
pasztalat átadása. 

FFeellaaddaatt::
Folyamatosan fejlesztjük az ön-

kormányzati intézmények infor-
matikai eszközeit. Az óvodai és is-
kolai étkezési díjak elektronikus
befizetésének megteremtése. 

Az önkormányzat kommuniká-
ciós eszközei közé szervezzük a kü-
lönösen fiatalok által kedvelt for-
mákat, eszközöket (android és
iphone platformokon). 

A gyermekükkel otthon lévõ
kismamák számára ingyenes
ECDL START vizsgára való fel-
készítést szervezünk.

Bõvítjük a közterületi, a kerület
közösségi helyein, intézményei-
ben a WIFI elérhetõségét.

A szociális rászorultság mérté-
kében hozzájárulunk a nappali
képzésben felsõfokú tanulmányo-
kat folytatók internet-elõfizetési
díjához. 

Kulturált szórakozás,
közmûvelõdés

CCééll:: Az igényes szórakozás és
közmûvelõdés lehetõségének biz-
tosítása. Kulturális örökségünk

nkormányzat programja (2015–2019)
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bemutatása, ápolása mellett az
interkulturális tapasztalatszerzés
ösztönzése.

FFeellaaddaatt::
Fenntartjuk a kulturális szol-

gáltatások sokszínûségét, igé-
nyességét. 

Elõsegítjük az egyetemes, nem-
zeti, nemzetiségi kulturális érté-
kek megismerését, befogadását.

Ösztönözzük a helytörténeti
ismeretek elmélyítését különö-
sen a fiatalok körében.

Támogatjuk az épített környe-
zet értékeinek bemutatását.

Elõsegítjük a pályakezdõ fiata-
lok és a munkanélküliek szakmai
képzésének népszerûsítését.

Támogatjuk a lakóhelyi közös-
ségek kapcsolatépítést szolgáló
rendezvényeit.

Szabadidõs sport

CCééll:: Az érdeklõdõk minél szé-
lesebb körben történõ bevonása,
a rendszeres mozgásra való szok-
tatása. A nagy tömegeket mozgó-
sító szabadidõsport-rendezvé-
nyek további támogatása. 

FFeellaaddaatt::
Támogatjuk a tömegsportot és

az utánpótlás-nevelést. 
Biztosítjuk a szervezett torna

és uszodalátogatás feltételeit. 
Egészségügyi szûrõprogramo-

kat szervezünk.
A kerületi kártya érvényessé-

gét kiterjesztjük sporteseménye-
ken való részvételre. 

Újabb szabadtéri fitnesz-
eszközöket helyezünk el közterü-
leteinken.

Biztosítjuk a sportlétesítmé-
nyek hétvégi és szünidei nyitva
tartását.

Újabb ifjúsági közösségi teret
alakítunk ki.

A Rákos-patak partján futó-
kört építünk.

Legjobb orvoslás 
a prevenció

CCééll:: A prevenciós tevékenység
erõsítésével az egészségtudatos
magatartás kialakításának segíté-
se, az egészségmegõrzés, az élet-
móddal, illetve bizonyos élet-
helyzetekkel összefüggésben álló
betegségek megelõzése, az egész-
séges táplálkozás és megfelelõ fizi-
kai aktivitás kialakítása, a káros
szenvedélyek mérséklése. A drog-
használat prevenciója. A szak-
rendelések jelenlegi színvonalá-
nak megõrzése az állami finanszí-
rozás elégtelensége ellenére. 

FFeellaaddaatt::
Megkezdjük a tíz évnél régeb-

ben felújított háziorvosi rende-
lõk korszerûsítését.

Folytatjuk a szûrõprogramok
szervezését.

Kerületi nagyrendezvényeken
preventív egészségügyi akciókat
szervezünk.

Biztosítjuk a Pneumococcus és
a HPV elleni védõoltásokat. 

Biztosítjuk az elhasználódott
orvosi eszközök cseréjét, meg-
vizsgáljuk egy nagy teljesítményû
computertomográfiai eszköz be-
szerzésének és rendszerbe állítá-
sának lehetõségét.

Megteremtjük a csecsemõk és
kisdedek számára a rotavírus vé-
dõoltás költségeinek hátterét, és
vállaljuk 6 hetestõl 6 hónapos
életkorig a kerületben élõ kisde-
dek oltásának megszervezését.

Mûködtetjük a Kábítószerügyi
Egyeztetõ Fórumot.

Zöld kerület

Zöldfolyosó
CCééll:: Minõségi közterületek ki-

alakítása és üzemeltetése annak
érdekében, hogy kerületünk
vonzereje növekedjen, a polgá-
rok életkörülményei javuljanak.
A Duna-part és a Rákos-patak
kerületi szakasza intenzív fejlesz-
tésének támogatása, elõsegítése.
Együttmûködés a vasút menti te-
rületek mielõbbi rendezése céljá-
ból a fõvárossal és a szomszédos
kerületekkel.

FFeellaaddaatt::
Kezdeményezzük a 2021-es

vizes vb beruházásaihoz kapcso-
lódóan a Duna-part–Dráva ut-
ca–Váci út és Rákos-patak kö-
zötti szakasza fejlesztését, a köz-
vetlen vízparti kapcsolat bõvíté-
sét. 

Megkezdjük a Rákos-patak
partjának szakaszos közparki fej-
lesztését.

Folytatjuk a közpark-közkert
fejlesztési programot.

További szökõkutak építésé-
vel csökkentjük a nyári kánikula
kedvezõtlen hatásait.

Talajvízkutas locsolóhálózat-
tal költségkímélõen biztosítjuk az
öntözõvizet.

Évente 300 fát ültetünk el köz-
területeinkre.

Bõvítjük a járda- és közpark-
takarítási kapacitásunkat. 

B+R, közösségi közlekedési
csomópontok környékén kerék-
pártárolókat, -támaszokat helye-
zünk el.

Színesebb lakótelepek
CCééll:: A lakótelepek értékes

zöldfelületi arányának megõrzé-
se, a változó igényekhez való
megfeleltetése. A közterek felújí-
tásával, a környezet hatékony vé-
delmével a lakóterületek vonz-
erejének növelése.

FFeellaaddaatt::
Kezdeményezzük az újlipót-

városi forgalmi rend felülvizsgá-
latát.

Pályázatot írunk ki a tömbbel-
sõkben lévõ udvarok fejlesztésé-
re.

Új szökõkutakat létesítünk.
Az Árpád hídfõ környékén

folytatjuk a pihenõparkok felújí-
tását. 

Elõkészítjük az Esztergomi ut-
ca, Dagály utcától északra esõ
szakaszának kiépítését.

A Gidófalvy lakótelep közpar-
ki területeit és játszótereit meg-
újítjuk. 

A Cserhalom utcai 120 kV-os
légvezeték földbe helyezését és a
közút új nyomvonalon történõ
kiépítését elõkészítjük.

A Béke–Tatai lakótelepen
folytatjuk a zöldfelületek felújítá-
sát.

A Gyöngyösi utcai lakótelep
komplex közterületi felújítási
terv elkészítése és megvalósításá-
nak megkezdése.

Parkjaink felében biztosítjuk a
talajvizes öntözõhálózat kiépíté-
sét.

Sétálóutcák 
CCééll::  A sétálóutcák a kerület új

közösségi találkozóhelyeivé vál-
tak, fenntartásukra kiemelt fi-
gyelmet fordítunk. 

FFeellaaddaatt::
Megvizsgáljuk új sétálóutca lé-

tesítésének lehetõségét, elsõsor-
ban a zsúfolt és közösségitér-hiá-
nyos pontokon. 

Virágos kerület
CCééll:: Folytatjuk virágosítási

programunkat.
FFeellaaddaatt::
50 új virágtartó oszlopot helye-

zünk ki, elsõsorban az Újlipót-
városban.

Évente 60 000 tõ egynyári vi-
rágot ültetünk. 

Tisztább közterületeket
CCééll:: Támogatást nyújtunk a

társasházaknak a kiemelt közte-
rületeken lévõ járdák takarításá-
hoz, a házfalakat elcsúfító falfir-
kák eltüntetéséhez. 

FFeellaaddaatt::
Növeljük az önkormányzat ál-

tal rendszeresen takaríttatott
gyalogosfelület nagyságát.

Legalább 50 db új közterületi
utcai szemétgyûjtõt helyezünk ki.

Az életminõség
fenntartható fejlesztése

CCééll:: A közösség és az annak
otthont adó ökológiai rendszer
hosszú távú érdekeinek egyen-
súlyba hozatala. A jövõ generá-

cióinak életminõségét veszélyez-
tetõ, nem fenntartható folyama-
tok visszaszorítása. Alkalmazko-
dás a globális klímaváltozás helyi
hatásaihoz, csökkenteni kell az
azt kiváltó okokat.

FFeellaaddaatt::
Feltárjuk a kerületben a társa-

dalom és az infrastruktúra éghaj-
latváltozással szembeni sérülé-
kenységét.

A legfrissebb fenntarthatósági
és klímavédelmi ismereteket fo-
lyamatosan beépítjük a döntés-
hozatali folyamatokba.

Környezettudatos beruházá-
sokkal példát mutatunk a helyi
közösségnek.

A kerületi Környezetvédelmi
Alap ésszerû felhasználásával tá-
mogatást nyújtunk az egyének és
közösségek számára a környezet-
minõséget javító tevékenységek-
hez.

Takarékosabban
az energiával

CCééll:: A felhasznált energia és a
szén-dioxid-kibocsátás csökken-
tése, a megújuló energiaforrások
arányának növelése. 

FFeellaaddaatt::
Az önkormányzat intézmé-

nyeiben, gazdasági társaságainál
a bevitt energia mennyiségét
csökkentjük.

Közintézményeinket fokoza-
tosan alkalmassá tesszük a meg-
újuló energia felhasználására. 

A társasházak számára nyújtott
támogatások elbírálásakor elõnyt
élveznek a hõszigetelés vagy a
megújuló energiaforrások (nap-
energia, talajhõ, hulladék-hõ)
hasznosítása céljából beruházók. 

Közlekedésszervezéssel és vá-
rosfejlesztéssel csökkentjük a kör-
nyezeti ártalmakat, javítjuk a ke-
rékpáros közlekedés feltételeit.

Civil élet, nyilvánosság

CCééll:: A helyi civil társadalom
megerõsítése, a hatékony és
konstruktív társadalmi párbe-
széd, a szervezeti részvételen ala-
puló, jól mûködõ helyi demokrá-
ciagyakorlás. Hozzájárulás a tár-
sadalmi szolidaritáshoz, a külön-
bözõ vélemények megjelenítésé-
hez, a kerületi állampolgárok
életszínvonalának emeléséhez, a
lokálpatriotizmus erõsítéséhez. 

FFeellaaddaatt::
Támogatjuk a közös célok

megvalósulását szolgáló helyi kö-
zösségek létrejöttét, szervezõdé-
seiket.

A nyilvánosság, az önkor-
mányzati döntések elõkészítése
érdekében „e-részvétel” kiszéle-
sítése.

Döntések elõkészítésekor
szakmai találkozáson kérünk vé-
leményeket, javaslatokat.

A helyi civil szervezetek mun-
kájához önkormányzati támoga-
tást biztosítunk, eszközeit bõvít-
jük.

Felelõsségteljes
gazdálkodás

Alapelvünk
Önkormányzatunk kötelezõ és

önként vállalt feladatait, fejlesz-
téseit, nagyrészt önerõbõl való-
sítja meg. Számunkra a felelõs
gazdálkodás, a „saját lábon állás”
nem csupán külsõ kényszer kö-
vetkezménye, hanem a felelõs
polgári magatartás alapja. 

CCééll::  Az erõforrás-hatékony-
ság, környezetbarát gazdálkodás,
a versenyképességünk javítása.
Az alacsony szén-dioxid-kibocsá-
tás, a megújuló energiaforrások
növekvõ használata, a környezet-
védelem (biológiai sokféleség)
megõrzése, új környezetbarát
technológiák alkalmazása.

FFeellaaddaatt::
Megújuló energiaforrások nö-

vekvõ használata.
Energiatakarékos, alacsony

szén-dioxid-kibocsátású, környe-
zetbarát technológiák alkalmazá-
sa, felhasználásuk támogatása.

Korszerû munkahelyek létre-
hozásához tartozó feltételek ki-
alakításának elõsegítése, a K+F
szektorra és az innovációs tevé-
kenységekre, valamint a kkv-kre
fókuszálva.

A kompakt város elv és az
ökovárosi életmód mind széle-
sebb körû érvényesítése.

A kerületben mûködõ cégek
bevonása, ösztönzése a városfej-
lesztésbe.

A kerületben keletkezõ jöve-
delmek, haszon minél nagyobb
részének helyben tartása.

A helyi egészséggazdasági, tu-
risztikai kínálat fejlesztése, bõví-
tése.

Takarékos, átlátható és egyen-
súlyi gazdálkodás folytatása. 

Felhalmozásra, bõvítésre, átla-
gosan az éves költségvetés 15%-át
fordítjuk.

Biztosítjuk a méretarányos és
korszerû intézményhálózat mû-
ködtetésének feltételeit.

Komplex városfejlesztés Budapest Fõváros XIII. Kerületi Önkormányzat programja (2015–2019)

Lendületben a XIII. kerület
� FFoollyyttaattááss  aa  33..  oollddaallrróóll

Az önkormányzat várja
a ciklusprogrammal kap-
csolatos véleményeket
és javaslatokat, melye-
ket december 5-éig lehet
eljuttatni írásban, a

velemeny@bp13.hu

e-mail címre.
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A Budapest Fõváros XIII. Kerületi Önkormányzat pályázatot hirdet a tulajdonát képezõ,
1135 Budapest, Jász utca 91. szám alatti ppaasssszzíívvhháázzbbaann lévõ 2014. május 19. és 2014. július 11.
közötti IIII..  ppáállyyáázzaattii  ffoorrdduullóóbbóóll  mmeeggmmaarraaddtt (35 m2 és 63 m2 közötti alapterületû, egyszobás,
egy + fél szobás, egy + 2 fél szobás összkomfortos) lakások bérleti jogának elnyerésére.
A pályázat feltételeit, valamint a pályázati nyomtatványt a XIII. Kerületi Közszolgáltató
Zrt.-nél (1131 Budapest, Béke utca 65., 1136 Budapest, Hegedûs Gyula utca 15.), továbbá az
önkormányzat Ügyfélszolgálati irodáján (1139 Budapest, Béke tér 1.) lehet beszerezni, illet-
ve letölthetõ a www.kozszolgaltato.bp13.hu és a www.bp13.hu honlapokról.
Részletes információt a XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. Lakásgazdálkodási csoportjánál
(1131 Budapest, Béke utca 65., tel.: 350-3728, 350-3729) kérhetnek.

AA  ppáállyyáázzaatt  sszzeemmééllyyeesseenn  bbeennyyúújjtthhaattóó::
22001144..  ddeecceemmbbeerr  1177..––22001155..  jjaannuuáárr  3300..  kköözzöötttt
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22001155..  jjaannuuáárr  1133..  99..0000––1111..0000  óórraa  kköözzöötttt

Budapest Fõváros XIII. Kerületi Önkormányzat
Tulajdonosi, Kerületfejlesztési 
és Lakásgazdálkodási Bizottság

AA  BBUUDDAAPPEESSTT FFÕÕVVÁÁRROOSS XXIIIIII..  KKEERRÜÜLLEETTII ÖÖNNKKOORRMMÁÁNNYYZZAATT
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A XIII. Kerületi Önkormányzat pályázatot hirdet a tulaj-
donát képezõ új, illetve régi építésû lakások bérleti jogának
elnyerésére. 
A pályázat feltételeit, a megpályázható lakásokat, valamint
a pályázati nyomtatványt a XIII. Kerületi Közszolgáltató
Zrt.-nél (Bp. XIII., Béke u. 65., Bp. XIII., Hegedûs Gy. u.
15.), továbbá a XIII. kerületi Önkormányzat Ügyfélszolgá-
lati irodáján (Bp. XIII., Béke tér 1.) lehet beszerezni, illet-
ve letölthetõ a www.kozszolgaltato.bp13.hu és a www.
bp13.hu honlapokról.
Részletes információt a XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt.
Lakásgazdálkodási csoportjánál (Bp. XIII., Béke u. 65.,
tel.: 350-3728, 350-3729) kérhetnek.

AA  ppáállyyáázzaatt  sszzeemmééllyyeesseenn  bbeennyyúújjtthhaattóó::
22001144..  ddeecceemmbbeerr  11..––22001155..  jjaannuuáárr  1166..  kköözzöötttt

Budapest Fõváros XIII. Kerületi Önkormányzat
Tulajdonosi, Kerületfejlesztési 
és Lakásgazdálkodási Bizottság

Súlyponti elem

– Miért tartotta szükségesnek
az önkormányzati költségvetés
koncepciójának kidolgozását a
képviselõ-testület elé terjeszteni?
– érdeklõdtünk dr. Tóth József
polgármesternél. 

– A költségvetési koncepció az
önkormányzatok mûködésének,
éves gazdálkodásának súlyponti
eleme. Meghatározza a költségve-
tési rendelet összeállításának irá-
nyait, fõbb szempontjait annak ér-
dekében, hogy a beterjesztésre ke-
rülõ elõirányzatok a biztonságos
mûködés mellett a képviselõ-testü-
let által megfogalmazott célok, fel-
adatok megvalósítását szolgálják.
Határozott álláspontom, hogy az
ezt megszüntetõ rendelkezés csök-
kenti az önálló, felelõs önkormány-
zati gazdálkodás törvényi garanciá-
it, gyengíti a tudatos tervezést. 

– Hogy készül a költségvetés
tervezése?

– Úgy, mint a családban. Meg-
nézzük, mennyi az adósságállo-
mányunk, milyen kötelezõ fel-
adataink vannak, és azt, hogy a
szabadon felhasználható forrása-
inkból mi az elkötelezettségünk.
Ha még marad pénz, az szakmai
szabályszerûségi, jogszerûségi,
célszerûségi szempontok alapján
kerül felosztásra. 

– Mit vettek figyelembe a kon-
cepció kidolgozásakor?

– A koncepcióban a költségve-
tés készítésének kiemelt szem-
pontjait fogalmaztuk meg. Nem
volt egyszerû feladat a kimunká-
lása, mert az önkormányzatok a
korábbi évekhez képest késõbb
ismerhették meg a központi költ-
ségvetésbõl származó források és
egyéb kapcsolódó szabályok vál-
tozásait. Rendkívül kevés infor-
máció állt a rendelkezésünkre.
Annyit tudhattunk, hogy a kor-
mány 2015-ben is tartani kívánja
a konvergenciaprogramban meg-
határozott hiánycélt, és változat-
lanul kiemelt cél maradt az állam-
adósság csökkentése. Tovább
apasztják az államháztartás ki-
adási oldalát és szûkítik az újrael-
osztás mértékét. Ezen tényezõk
alapján a központi forrásokból
tervezhetõ bevételeink szûkülé-
sére vagy stagnálására számíthat-
tunk. Nem volt ismert az önkor-
mányzatok mûködését, feladatel-
látását, gazdálkodását meghatá-
rozó szakmai jogszabályok válto-
zása sem, a feladatainkat érintõ
központi intézkedések hatása.
Így a jövõ évi költségvetésünk
tervezését sok nyitott kérdéssel,
a végrehajtás részletszabályainak
hiányában kellett megkezde-
nünk. 

Kevesebb
központi támogatás

– Most mennyivel tudnak töb-
bet?

– A kimunkálás során kevés
információval rendelkeztünk, de
azóta sajnos többel. 

– Sajnos?
– Igen. Amit azóta megtud-

tunk, az alapján nehéz lesz az ál-
talunk megfogalmazott kívánal-
maknak megfelelni: az egyensú-
lyi költségvetésnek, a szolgáltatás
színvonala megtartásának, a szo-
ciális vívmányaink megõrzésé-
nek, a közterületek kulturált álla-
pota fenntartásának, a kerületi
vagyon értéke megõrzésének. 

– Miért?
– Miután kidolgoztuk a képvi-

selõ-testület elé került elõterjesz-
tésünket, azóta kiderült, hogy
hozzávetõlegesen közel 1 milliárd
forint elvonásra számíthatunk a
központi és normatív támogatá-
sok csökkentése miatt. Ez több
részbõl áll össze: 450 milliós
nagyságrendet tesz ki, hogy nem
kapunk forrást szociális, lakás-
fenntartási, adósságcsökkentési,
valamint aktív korúak támogatá-
sára. Ez 6-8 ezer családot érint
negatívan itt a XIII. kerületben. 

Bevételi mínuszok

– Mit tudnak tenni?
– Három lehetséges változat

jöhet szóba. Elhagyjuk a felada-
tot, nem fordítunk rá pénzt. Vagy
korlátozottan, csökkentett felté-
telekkel biztosítjuk ezeket a dol-
gokat. Esetleg jelenlegi formájá-
ban megtartjuk, de akkor más te-
rületrõl kell elvonnunk forrást. 

– Nem túl biztató kilátás…
– Tovább növeli gondjainkat

az idegenforgalmiadó-bevétel
csökkenése, a Margitsziget an-
nektálásának negatív hatása. Ed-
dig egy forint idegenforgalmi adó
mellé másfél forint állami támo-
gatást kaptunk. Ettõl a bevételtõl
a jövõ évben elesünk, ez közel
200 millió forint mínuszt jelent.
Aztán itt van a fõváros egészét
érintõ intézkedés: az adóerõ-ké-
pesség arányának megemelése
50-rõl 55 százalékra. Ez minket is
érint természetesen, várhatóan
100-200 millióval kevesebb jut
hozzánk. Ha mindezeket össze-
számoljuk, ott tartunk, hogy az
eddigi 3,7 milliárd forint közpon-
ti és normatív támogatásból jó,
ha jövõre 2,5-3 milliárdra számít-
hatunk. Ezeket a szempontokat
kell majd figyelembe vennünk a
jövõ évi költségvetés kidolgozá-
sakor – most. Mert nem tudni,

hogy az év hátralévõ idõszakában
még milyen kellemetlen megle-
petés érhet minket a kormány ré-
szérõl.

Nem egyszerû feladvány

– Mire számíthatnak a kerület
lakói?

– Nem egyszerû a megoldandó
feladvány: hogyan lehet kevesebb
központi támogatással, a korábbi-
aknál több állami feladat kötelezõ
ellátása mellett, a gazdálkodás
minden területén az eddig elért
magas színvonalat megtartani. Én
arra vállalok kötelezettséget, hogy
felelõsen, az értékrendünket –
amennyire tudjuk – megtartva
fogjuk a költségvetés jövõ évi ter-
vezetét elkészíteni, amelyet vár-
hatóan februárban terjesztek a
képviselõ-testület elé.

JJUUSSZZTTUUSSZZ GGÁÁBBOORR

Az államháztartásról szóló törvény idén õsszel történõ
módosítása megszüntette a polgármesterek kötelezett-
ségét, hogy a jövõ évi költségvetés koncepcióját elké-
szítsék, és benyújtsák a képviselõ-testületnek. Ennek el-
lenére kerületünk polgármestere a képviselõ-testület elé
terjesztette a jövõ évi költségvetési tervezést, a gazdál-
kodást megalapozó fõ irányait kijelölõ javaslatát, amit a
testület ellenszavazat nélkül jóváhagyott.

Az önkormányzat jövõ évi költségvetési koncepciója Kevesebb pénzbõl az eddigi színvonalon gazdálkodni

Nem egyszerû feladat
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Jóllehet tizenhárman is ver-
senybe szálltak a Kiss Péter szoci-
alista honatya halálával megüre-
sedett parlamenti mandátum
megszerzéséért, a népes mezõny
ellenére az MSZP jelöltje, Hor-
váth Imre együttesen is maga mö-
gé tudta utasítani vetélytársait.
A szocialista aspiráns ugyanis a
november 23-ai választáson a
szavazatok 50,62 százalékával
nyerte el az Újpest nagy részét és
Észak-Angyalföld egy részét lefe-
dõ budapesti 11-es számú egyéni
választókerületi mandátumot,
miközben a rangsorban õt követõ
és így a második legtöbb voksot
kapott Fidesz–KDNP-s jelölt, dr.
Hollósi Antal Gábor is csupán
30,67 százalékot ért el. A fenn-
maradó alig 19 százaléknyi szava-
zaton osztozik a további tizenegy
induló. 

A fenti eredményeket az Or-
szágos Választási Iroda (OVI)
lapzártánkkor ismert adatai sze-
rint közöljük. Ez az eredmény

azonban érdemben már aligha
változik.

Horváth Imre meggyõzõ fölé-
nye és teljesítménye egyébként
azért is figyelemre méltó, mert az
indulók között országosan ismert
nevek is felbukkantak, többek
között Urbán Flórián egykori vá-
logatott labdarúgóé, aki 9,82 szá-
zalékot elérve csupán a harma-
dik lett a Jobbik színeiben, vala-
mint a szociáldemokrata
Schmuck Andoré, aki 2,52 szá-
zalékkal az ötödik helyen végzett.
A szocialista politikus ugyanak-
kor egyáltalán nem ismeretlen a
helyiek, leginkább az újpestiek
elõtt, hiszen a IV. kerületi képvi-
selõ-testület MSZP-frakciójának
2006 óta tagja egyéni képviselõ-
ként, azaz a választók vélhetõen
ezúttal is értékelték a személyes
teljesítményét. Horváth Imre
ugyanakkor a lapunkban közölt
bemutatkozójában – utalva a
„vegyes lefedettségû” választó-
kerületre – hangsúlyozta, már a

kampány idején tanulmányozta
az Észak-Angyalföldön élõk
helyzetét, hogy megoldásokat
kereshessen a XIII. kerületiek

gondjaira, és segítse a szükséges
fejlesztéseket.

KK..  AA..  II..

Idõközi voksolás Az MSZP ismét hozta Kiss Péter megüresedett parlamenti mandátumát

Erõteljes választói üzenet
Meggyõzõ fölénnyel nyerte meg a november végi idõközi
országgyûlési választást Horváth Imre (MSZP), aki csak-
nem 51 százalékos szavazati aránnyal utasította maga
mögé a teljes mezõnyt, így a másodikként is csupán alig
31 százaléknyi voksot szerzõ kormánypárti ellenfelét. 

RÖVIDHÍREK � RÖVIDHÍREK � RÖVIDHÍREK

Jövõre csekély mértékben emelkedik a kerületben az építmény- és a
telekadó is, miután a képviselõ-testület múlt heti ülésén elfogadták
az erre irányuló javaslatot. Az építményadó mértékének törvényi ma-
ximuma idén 1821 forint négyzetméterenként, míg jövõre 1852 forint
lesz. Az önkormányzat vonatkozó rendelete alapján az építményadó
jelenleg 1710 forint, ami jövõre 1740 forintra nõ. Ez a mérték a vonat-
kozó törvényi számítás alapján – az adóévet megelõzõ második év,
azaz 2013 inflációs mértékének, 1,7 százaléknak a figyelembevételé-
vel – lett meghatározva. Ez az összeg a törvényben foglalt felsõ határ-
nál 112 forinttal kevesebb. A jogszabályi elõírások alapján hasonlóan
lett megállapítva a telekadó is, melynek törvényi maximuma idén 331
forint négyzetméterenként, ugyanez jövõre 336 forint lesz. Ugyan-
csak a vonatkozó kerületi rendelet alapján jelenleg 317 forint az adó
mértéke, ami jövõre 322 forintra nõ. Ez az összeg a törvényben foglalt
adómaximumnál 14 forinttal kevesebb. (Fotó: illusztráció)

Csekély mértékû építményadó-emelés

Az év üzlete idén a CBA Príma Ipoly élelmiszerbolt lett. Az azonos
néven alapított önkormányzati díjat a kerület szakbizottsága ítélte
oda a Szíriusz Trade Kft. által üzemeltetett kereskedésnek, az okleve-
let november 20-án Borszéki Gyula alpolgármester adta át az üzlet
kollektívájának Csiga Gergely bizottsági elnök jelenlétében. Borszéki
Gyula elmondta, a beérkezett csaknem ezer szavazatból kapott 732
voks azt mutatja, hogy a vevõk elégedettek az üzlet szolgáltatásaival.
Az önkormányzatnak fontos a kerületiek elégedettsége, ezért a vál-
lalkozásokkal kialakított jó kapcsolatát meghatározza a munkahely-
teremtés, a befolyt adónak kerületi célú felhasználása és a vállalkozás
környezetre gyakorolt hatása. Az Ipoly utcai élelmiszerüzlet 2011
szeptemberében nyílt, mind a tizenhárom dolgozója kerületi lakos.
Kereskedelmi vendéglátását idén grillbárral bõvítette, a cég törekszik
a családias hangulat megteremtésére.

Az Ipoly utcai CBA lett az év üzlete

Aktív munka 
az új testületben
A képviselõ-testület november
13-ai ülésén sok más mellett –
melyekrõl már beszámoltunk –
módosította saját szervezeti és
mûködési szabályzatát, rendele-
tet alkotott az étkezési térítési dí-
jak megállapításának szabályai-
ról. A grémium elfogadta a kerü-
let 2014-es gazdálkodásának elsõ
háromnegyed éves tájékoztató-
ját: a bevételi elõirányzat a terve-
zett 24,4 milliárd forintról 30,6
milliárdra módosult.

Elfogadták az önkormányzat
2015-ös ellenõrzési tervét, és újra
közmûvelõdési megállapodást köt-
nek az Angyalföldi Láng Mûvelõ-
dési Központ Közmûvelõdési
Egyesülettel. Módosították a Lehel
Csarnok és a Visegrádi utcai ren-
delõ beruházási célokmányát, s el-
fogadták a 2015-ös intézményi be-
ruházásokra vonatkozó javaslatot.

Közmeghallgatás
A XIII. Kerületi Bolgár Önkor-
mányzat december 15-én, hét-
fõn 17 órától tartja ez évi köz-
meghallgatását a Nemzetiségek
Házában (Övezet utca 5.). A
testület minden érdeklõdõt vár
az eseményre.

Különösen érdekesek és be-
szédesek a 11 angyalföldi
szavazókör adatai, hiszen
ha ezeket összevetjük a tel-
jes választókerületi ered-
ménnyel, akkor elmondha-
tó, hogy a XIII. kerületiek
még erõteljesebben szavaz-
tak bizalmat Horváth Imré-
nek, aki így a városrészben
toronymagasan, 64,81 szá-
zalékkal verte meg a többi-
eket. Ez egyben azt is jelen-
ti, hogy a kormánypárti
Hollósi Antal Gábor itt még
gyengébben szerepelt a ma-
ga 22,7 százaléknyi voksá-
val. Jóval, nagyjából 40 szá-
zalékkal alulmúlta teljes vá-
lasztókerületi eredményét
Urbán Flórián, a harmadik
helyezett jobbikos jelölt is,
hiszen az angyalföldiek
mindössze 5,68 százaléka
adott volna neki parlamenti
mandátumot. Ebbõl pedig
az is látható, hogy itt jelen-
tõsen, alig másfél százalék-
nyira apadt a különbség a
Jobbik és a negyedik helyen
végzett Kanász-Nagy Máté
LMP-s aspiráns között.
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Régi kedves szokásunk
Czigornicky Pista barátom-

mal, hogy minden hónapban egy-
szer leülünk valami kellemes ét-
teremben, és egy finom vacsora
mellett végigvesszük mindazokat
a kulturális élményeket, melyek
az elõzõ találkozás óta értek ben-
nünket. Könyvek, filmek, színhá-
zi események, koncertek és fut-
ballmeccsek követik egymást, ha
mindketten láttuk-hallottuk-
olvastuk a mondott mûvet, meg-
hányjuk-vetjük, mi tetszett, mi
nem belõle, ha csak az egyikünk
részesült az élményben, megpró-
bálja rábeszélni (vagy le) a mási-
kat, úgyhogy mire a desszert vé-
gére érünk, egy hónapra való új
élménnyel leszünk gazdagabbak.

– Majd elfelejtettem – törölte
le az utolsó morzsát a szája szélé-
rõl legutóbb Pista. – Tóth Ange-
likának új kiállítása nyílik holnap
a Look Galériában: én minden-
képpen elmegyek, de ha tudsz,
gyere el te is.

– Megbeszéltük – feleltem,
részben, mert régóta kedveltem
Tóth Angelika képeit (jelzem,
éppen a Pista kedveltette meg ve-
lem annak idején), részben, mert
éppen ráértem másnap. – Csak
azt áruld el nekem, hol van az a
bizonyos Look Galéria?

Na, akkor aztán kikerekedett
az én Pista barátom szeme.

Hát miféle angyalföldi jövõ-me-
nõ vagyok én, kérdezte, ha még
ezt se tudom. Ott van a Katona
József utca 10/A-ban! Erre meg
persze rajtam volt a csodálkozás
sora. Még hogy a Katona József

utca! Hát az meg hogyan lehet?
Éppen nemrégiben dicsekedtem
el vele, milyen jól ismerem, hogy
szinte oda is költöztem – igaz,
csak ideiglenes jelleggel –, és
hogy mennyire tetszik nekem a
sokszínûsége, változatossága, di-
namikája. Pista meg csak mosoly-
gott, hogy akárhogy csûrjük-csa-
varjuk, itt mégiscsak az derült ki,
hogy én nem tudok egy több mint
másfél éve mûködõ galériáról,
olyanról ráadásul, mely ott volt,
eddig is, a szemem elõtt. Én meg
azon merengtem el, mennyire
szelektív a látásunk, a gondolko-
dásunk és a memóriánk, s milyen
pórul járhat az, aki magabízón azt
hiszi és híreli, úgy ismeri a kör-
nyezetét, mint a tenyerét.

Másnap persze csak fogtam a
fejem, hogy persze-persze,

hát tényleg itt mentem el napra
nap, és láttam a feliratot is meg a
portált, meg mindent, csak nem
fogtam fel, hol járok. A történet
mindenesetre tanulságul szolgál:
mostantól visszafogottabb leszek
a kijelentéseimben.

Másfelõl persze, örülök: nem
hiába szerettem én annyira

a Katona József utcát. Íme még
egy szeretnivaló benne: egy ki-
csiny galéria, a kultúra újabb szi-
gete. Az effélének talán még job-
ban tudok örülni, mint a többi
szigetnek, a könyvesboltoknak és
antikváriumoknak meg a pince-
színházaknak. (Azért azoknak is
tudok, persze.) Aki manapság ga-
lériázásba fog, az rossz ember
nem lehet: az hosszú távra tervez,
diófát ültet. Aki manapság galé-

riát nyit, az nem reménykedhet a
gyors meggazdagodásban – gyak-
ran a lassúban sem. Annak olyan
elszántsággal, hivatástudattal
kell bírnia, mint a hegymá-
szóknak. Akik sose tudják, feljut-
nak-e a csúcsra.

ALook Galéria, elsõ pillantás-
ra látszott, ilyen. Egy apró

üzlethelyiség az egész, négy falfe-
lület meg néhány lámpa, kama-
rakiállításoknak való bensõséges,
intim tér, nem fér be se sok kép
(itt, a Tóth Angelika tárlatán
mindössze hat, igaz, azok mére-
tesek), se sok ember. (A verni-
százs látogatói is felváltva jutot-
tak csak be, a többség békésen vá-
rakozott egy pohár itallal a jár-
dán.) Sok itt a kedves játék tehát,
már a név is az, az angol szó és ma-
gyar kiejtése közötti vidám átme-
net. És azok a galéria háziasszo-
nyai is, akik széles mosollyal invi-
tálják beljebb a látogatókat, ka-
bátokat és kalapokat tüntetnek el
egy ajtó mögött (késõbb megke-
rül valamennyi), és ráncokat az
arcokról. Szekeres-Vári Magdol-
na, a tulajdonos, akit tisztelõi di-
vattervezõként éppúgy ismernek,
mint rádiós mûsorvezetõként,
üzletasszonyként és vállalkozó-
ként, s akinek a képzõmûvészet-
tel való kalandja olyan, mintha
egy kiránduló egyszer csak letér-
ne a jelzett turistaútról és bele-
vetné magát a rengetegbe, szíve-
sen mesél a Look történetérõl, és
a közeljövõt is lelkesen vázolja
föl. (Amerika meghódítására ké-
szülnek, annyit mondanék.) Ter-
vekben tehát nincs hiány, rajon-

gókban sem, Tóth mûvésznõ alig
gyõzi fogadni a komplimenteket,
virágokat. Szépek a képek is, ki-
csit búsak, kicsit romantikusak,
de mindenképp színgazdagok –
kívánjunk nekik sok sikert a nagy
vízen túl.

Magunknak meg sok efféle
galériát szûkebb hazánk-

ban. Panaszra, e tekintetben,

nincs okunk, errefelé galériában
is a bõség zavarával küzdünk –
magánszféra, közszféra egymást
licitálja túl.

Mi meg csak jövünk-me-
gyünk közöttük, örö-

münkre.

JJOOLLSSVVAAII AANNDDRRÁÁSS

Jövök-megyek 112.

Lapunk társasházi rovata, a
Társasházi ügyek idén most je-
lentkezik utoljára. Nagyon örü-
lök annak, hogy számos levelet,
e-mailt, telefonhívást és szemé-
lyes megkeresést is kapok. Kö-
szönöm bizalmukat. Legtöbben
továbbra is segítséget kérnek,
milyen utakon induljanak el, mi-
lyen lehetõségeik vannak, hogy a
társasházi ügyeiket megoldják.
Találkozom annyira elmérgese-
dett társasházi konfliktusokkal,
amelyekre már nagyon nehéz
mindegyik fél számára jó megol-
dást találni.

2014-ben olvasói kérdésre vé-
gignéztük, mit érdemes ellenõriz-
ni, megismerni leendõ ottho-
nunk megvásárlása elõtt. Arra ju-
tottunk, ne sajnáljunk idõt és
energiát a tájékozódásra, mielõtt
életünk egyik legértékesebb va-
gyontárgyát megvásároljuk.

Megvizsgáltuk a Szervezeti és
Mûködési Szabályzatot (SZMSZ),
mely a társasház közösségi szerve-
it, azok hatáskörét, jogait, kötele-
zettségeit és a tulajdonosok jogait
és kötelezettségeit tartalmazza.

Márciusi számunkban szól-
tunk arról, hogy a társasházak

törvényességi felügyeletét febru-
ár 1-jétõl a jegyzõk látják el, de
csak az SZMSZ által létrehozott
szervezet és annak mûködése fe-
lett gyakorolhatnak törvényessé-
gi felügyeletet.

Foglalkoztunk a társasházak
biztosításával. Érdeklõdjünk,
van-e a társasházunknak biztosí-
tása, mire terjed ki, mennyi kár-
térítést garantál!

Augusztusban a pszichiátriai
problémákkal küzdõ lakótársa-
inkról esett szó. A visszajelzések
alapján több társasházban jelent
ez hosszan elhúzódó problémát.

Írtunk a társasházi tulajdonos-
váltás dokumentációjáról, misze-
rint elegendõ a két tanúval hite-
lesített birtokba adási jegyzõ-
könyvet átadni a közös képvise-
lõnek, nem szükséges az adásvé-
teli szerzõdést.

Egy konkrét eset kapcsán azt
vizsgáltuk, hogyan válasszunk
közös képviselõt. Olvashattak a
közös képviselõk regisztrációjá-
ról, ellenõrzésérõl és egy társas-
házi kertépítés kapcsán a techni-
kai vízdíjról.

2015-ben mivel foglalkozunk?
Többen írták, hogy nem értik az
egyedi mérésû, házközponti fû-

tésük elszámolását. Alig fûte-
nek, és mégis magas a számlájuk.
Utánajárunk. A másik sokat is-
mételt téma: a kommunikáció.
Mielõtt felemelnénk a hangun-
kat a közgyûlésen, beszélünk a
vereségmentes konfliktuskeze-
lésrõl.

Mindannyian felelõsek va-
gyunk közös társasházi ügyein-
kért, hogy ismerjük és gyakorol-
juk a jogainkat és a kötelezettsé-
geinket. Jövõre is ebben szeret-
nénk segíteni.

Boldog ünnepeket!

KKAASSSSAAII GGIIZZEELLLLAA

Társasházi ügyek Jövõre folytatjuk

Közös dolgaink 2014

Ha önöknek is van történetük, amit szívesen megosztanának
velünk, e-mailben (tahaugy@gmail.com) vagy postai úton
(Hírnök, 1137 Budapest, Újpest rkp. 7.) várjuk. Kérjük, a bo-
rítékra írják rá: Társasházi ügyek.

Facebook Look Gallery
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Anya miközben a szokásos regge-
li utáni sétánkhoz öltöztetett,
egészen új úti célról beszélt ne-
kem. Nem a boltba készült
bevásárlócédulával és nem a ját-
szótérre vagy a margitszigeti szö-
kõkúthoz igyekeztünk. Azt
mondta, bölcsibe indulunk, ahol
sok gyerek lesz, játékok és dadus
néni vigyáz majd rám, amíg õ dol-
gozni fog a városban. Itthon nem
marad senki és este lesz, mire új-
ból találkozom apával is. 
Nahát, ez elég rémisztõen hang-
zott! Azt hiszem, neki is! 

Ezért próbált megnyugtatni:
mesélt nekem sok gyerekkel kö-
zös alvásról, kicsi asztalkánál reg-
gelirõl, ebédrõl és uzsonnáról, já-
tékokról, csúszdáról az udvaron,
nagyfiús bölcsõdei házirendrõl.
Azt is mondta, megvárja, míg
megszokom, megismerkedek
minden újdonsággal. Zsombor
édesanyjával, dr. Sipter Orsolyá-
val (képünkön) beszélgettünk a
nõk gyermekvállalás utáni, mun-
kához visszatérési dilemmáiról.

– Azt hiszem szerencsésnek
mondhatom magam. Részben,
amiért a munkahelyemen vissza-
várnak, másrészt van a kerület-
ben bölcsõdei férõhely és azon-

nal felvették a kisfiamat. Az elha-
tározásunknak, hogy Zsombort
bölcsõdébe adjuk, fõként anyagi
oka van, de természetesen a hiva-
tásom folytatása is közrejátszik.

Tanács jegyzõként mentem el
szülni, 2013-ban. Ha a bírói am-
bícióimat meg akarom valósítani,
akkor mihamarabb vissza kell tér-
nem a gyakorlatba. Muszáj össze-
egyeztetnünk a családi életünket,
a gyereknevelést a szakmai fejlõ-
désünkkel. Alapjaiban minden
úgy halad, ahogyan elterveztük. 

Zsombor 2013. április 11-én, a
magyar költészet napján szüle-
tett. Elmondhatatlan örömmel
vártuk. Másfél évig voltam itthon
vele, és két hete kezdtük a bölcsõ-
dei beszoktatást. 

Tényleg vannak félelmeim, ak-
kor is, ha egyelõre a vártnál job-
ban haladunk. Az elmúlt másfél
évben nagyon összenõttünk
Zsomborkával. Elsõ gyermekként
minden rezdülését lessük. Gyö-
nyörû, egészséges, mozgékony,
okos kisfiú és bízom benne, hogy
jól beilleszkedik a bölcsõde kö-
zösségébe. Megérti, hogy ott nem
lehet õ a „világ közepe”, még ak-
kor se, ha egy nagyon modern, jól
felszerelt, szép bölcsõdét válasz-

tottunk. Én a Vizafogó lakótele-
pen nõttem fel. Ott jártam böl-
csibe és oviba is. – A kisgyerek-
nek hasznosabb, ha nem kell so-
kat utazni az egész napos felügye-
letért. – A nõvérem ajánlotta a
Boribon Bölcsõdét. A gyerekei
nagy megelégedésére oda jártak,
és közel van a lakóhelyünkhöz. 

Kellemes meglepetés volt,
amikor megtudtam, hogy a böl-
csõdei ellátás ingyenes a kerületi
lakosoknak, bár eddig is kényez-
tetve éreztem magam. Gyakran
kihasználtuk „Lipócia” színvo-
nalas játszótereit, játszóházait. A
Margitsziget közelsége a zenélõ
szökõkúttal, kicsi állatkerttel iz-
galmas sétákra adott lehetõséget.
A Tücsök Tanya foglalkozásaira
is ellátogattunk idõnként.

Most sok minden meg fog vál-
tozni. Zsombor gyerektársasági
igénye a bölcsis programokkal
lesz kielégítve és a szabadidõnk-
ben marad a család!

Bizakodóan, de izgalommal
várom 2015 januárját. Nem csak
Zsombor lesz akkor igazi bölcsõ-
dés, de én is megtudom, miként
fogad vissza a munkahelyem.

LLEENNDDVVAAII

Minden harmadik óvodás, illetve
iskolás gyerek reggelizés nélkül
indul el otthonról. Legalábbis ez
derül ki a Magyar Dietetikusok
Országos Szövetsége és a Nestlé
közös kutatásából, amelynek
eredményeirõl novemberben tar-
tottak sajtótájékoztatót. A felmé-
rés négy és tíz év közötti budapes-
ti, valamint kecskeméti óvodás és
iskolás gyerek táplálkozási, köz-
tük reggelizési szokásait vizsgálta

egy nyolcszáz fõbõl álló reprezen-
tatív mintán.

Az egyáltalán nem szívderítõ
tendenciát árnyalja, hogy a vizs-
gált családokban a szülõk túlnyo-
mó többsége tisztában van a nap
elsõ étkezésének szerepével.
Mint Kiss-Tóth Bernadett
dietetikus elmondta: a felmért
oktatási intézmények úgy lettek
kiválasztva, hogy a középréteg
gyermekeit vizsgálják meg. Ezek

a családok általában valamilyen
szinten egészségtudatosak. Ez
nyilvánvalóvá teszi, hogy a kevés-
bé tehetõs, illetve az egészséges
táplálkozásra tudatosan nem fi-
gyelõk körében az eredmények
még rosszabbak lettek volna.

Elgondolkodtató az is, hogy a
helyzet szinte semmit nem javult
a tíz évvel ezelõtt végzett hasonló
felmérés óta. Az iskoláskorú gye-
rekek kalóriabeviteli igénye

majdnem megegyezik a felnõtte-
kével, így nekik is napi öt étke-
zésben elosztva összesen kétezer
kalóriát kellene fogyasztaniuk.
Az étrend nagy részét vitaminok-
nak, ásványi anyagoknak és teljes
kiõrlésû termékeknek kellene ki-
tenniük.

Ezzel szemben a gyerekek csak-
nem fele fehér lisztbõl készült
péksüteményt kap reggelire, a
teljes kiõrlésû termékek csak a ki-
csik alig több mint tizenöt száza-
lékának elsõ étkezésében szere-
pelnek. Zöldséget és gyümölcsöt
a gyerekek hozzávetõleg harma-
da fogyaszt reggelente rendszere-
sen, további harminc százalékuk
pedig alkalmanként. Vagyis min-
den harmadik gyerek reggelijébõl
teljes mértékben hiányoznak
ezek az alapvetõ, rostokban gaz-
dag élelmiszerek.

A vezetõ halálokok a fejlett
társadalmakban nagyrészt a táp-
lálkozással függnek össze. A gyer-
mekkor az az idõszak, amikor
még befolyásolhatjuk a késõbbi
táplálkozási szokásokat. Szülõ-
ként nagy a felelõsség – mondta
dr. Tóth Tamás orvos, a Magyar
Elhízástudományi Társaság fõtit-
kára – hiszen a gyerekek napköz-

ben ugyanolyan kihívásokkal
néznek szembe, mint a felnõttek.
Fizikai megterhelésnek vannak
kitéve például a testnevelés órán,
az iskola pedig – gondoljunk csak
a dolgozatokra – a szellemi mun-
ka mellett stresszel is jár. 

Az elhízás okaival foglalkozó
szakember figyelmeztetett: a
rendszeresen reggelizõ gyerekek
kisebb arányban lesznek felnõtt-
korukban túlsúlyosak vagy elhí-
zottak. Ha a gyerekek szervezete
nem kap elegendõ mennyiségû és
megfelelõ minõségû táplálékot
reggel, akkor csökken a koncent-
rációs képességük és rossz lesz a
közérzetük. Ráadásul minden bi-
zonnyal egész életükben hiányoz-
ni fog napirendjükbõl a reggeli.
Ez pedig elhízáshoz, krónikus be-
tegségekhez vezethet.

A magyar gyerekek negyede
valamilyen súlyfelesleggel ren-
delkezik, ami számos betegség
forrása. A reggelire mindig lehet,
és mindig kell idõt szakítani, ez a
szülõ felelõssége – jelentette ki
Kubányi Jolán, a Magyar
Dietetikusok Országos Szövetsé-
gének elnöke.

((CCSSOOPP))

Anya, hol vagy? Zsombor a Boribonban!

Elsõ napok a bölcsiben

Egészséges táplálkozás Sok gyerek napirendjébõl hiányzik a reggeli

Az elsõ étkezés védhet az elhízástól



XIII. KERÜLETI HÍRNÖK 2014. DECEMBER 4. 99OKTATÁS

Idestova huszonöt éve oktatja-ne-
veli a kicsiket a Gárdonyi Géza Ál-
talános Iskolában Solti Katalin
(képünkön) tanítónõ. Ez a tanév
különleges számára, mert most
elõször bocsát útra olyan negyedi-
keseket, akikkel elsõs koruk óta
foglalkozik, tanítja, neveli õket.
Csodálatos érzés számára, hogy a
kíváncsian, izgalommal telve, fél-
szegen érkezõ óvodásokból a keze
alatt olvasni, írni tudó bátor isko-
lások, „érett gyümölcsök” lesznek.

A pályáját 1988-ban közvetle-
nül a fõiskola befejezése után a
Bartók Béla úti iskolában kezdte.
1990-tõl a Radnóti Miklós utcai
iskola tanítója lett. Különös vé-
letlen, hogy mindkét intézmény
idõközben Gárdonyi Géza nevét
vette fel. Édesapja gépészmér-
nök, korán elveszített édesanyja
pedig pénzügyes lévén, a család-
ban nem volt elõzménye a peda-
gógiai pályának. Barátnõjével
döntötték el, hogy az óvónõi
szakközépiskolába jelentkeznek.
A legkisebbek mellett töltött gya-
korlat során határozta el, hogy
továbbképzi magát, és a kisisko-
lások felé veszi az irányt.

Most, negyedszázad elteltével
is úgy gondolja, jól döntött. A
gyerekek nevelésénél a szülõk és
a pedagógusok oldaláról is fon-
tosnak tartja, hogy diákjai érez-
zék: a következetesség mellett
szeretik õket, értük és nem elle-
nük vannak a szabályok. Vélemé-
nye szerint a palántákat úgy kell
öntözni, gondozni, és imitt-
amott nyesegetni, hogy erõs, jól
fejlett növényekké váljanak.

Mindennap játszanak a gyere-
kekkel: ezt – legyen az névjáték,
közösségépítõ, -erõsítõ vagy fi-
gyelemkoncentrációt fejlesztõ já-
ték – a kicsik nagyon várják, be-
épült a mindennapi életükbe. A
nehézségeken a humor, a vicce-
lõdés segíti át õket. Kati nénit
olyan tanító néninek ismerik, aki
arra törekszik, hogy kielégítse kí-

váncsiságukat, felkeltse az érdek-
lõdésüket. A felcsillanó gyerek-
szemek pedig lendületet adnak az
újabb ötletekhez.

Fontos számára, hogy osztályá-
ban minden gyerek más és más
egyéniség, ezért adottságaiknak
megfelelõ minõségû és mennyi-
ségû feladatot kapjon. A tehetsé-
gek fejlesztése és a lassabban ha-
ladók segítése a tanítási órák szer-
ves része. Mindenkit önmagához
képest értékel.

Õ maga mindig is kreatív em-
ber volt. Nagymamájától a kötés
fortélyait sajátította el. Akkor
még csak magának készített pu-
lóvereket, sálakat. Aztán a var-
rásban talált új hobbira. Nóra lá-
nya megszületése ihlette a leg-
szebb virágmintás kabátkák, ker-
tészruhácskák megalkotásában.
A keresztszemes hímzésekben a
nyugalmat találta meg, mostaná-
ban a fonás, csomózás, gyöngy-
szövés a kedvenc foglalatossága.

Kati néni mindig mozgásban
van. Testnevelés tagozatos álta-
lános iskolába járt, szertornázott
a Fradiban. Budapesti versenye-
ken is dobogós helyen végzett.
Megtanulta, hogy mindenért ke-
ményen meg kell dolgozni. A tor-
na kitartásra, rendszerességre ta-
nította. Ezért fontosnak tartja,
hogy a fiatalok a szabadidõt hasz-
nosan töltsék, sportoljanak, ze-
néljenek, kézmûveskedjenek,
azonban ezek mellett maradjon
idejük az elmélyült játékra is.

Solti Katalin énekel az iskola
kórusában, a hagyományos, „Mi-
énk a színpad” rendezvényen
táncol, színdarabban játszik. Az
osztályaival szívesen járnak ker-
tészetbe, állatkertbe, a Mûcsar-
nok foglalkozásain vesznek részt,
voltak könyvkötészetben és rend-
szeres színházlátogatók. Ritkán
szállnak közlekedési eszközre, in-
kább sétálva mennek. Olyan he-
lyekre viszi erdei iskolába tanít-
ványait, ahol rácsodálkozhatnak

a természet szépségére, sok ta-
pasztalatot szerezhetnek erdész,
környezetvédõ, gyógynövényes
szakemberektõl.

Azt mondja, a szülõkkel szoro-
san együttmûködve lehet a gye-
rekeket a helyes irányba terelni.
Aki tõle kér tanácsot, mennyit is
tanuljon, gyakoroljon otthon a
gyerekkel, annak azt ajánlja: az
esetek többségében elég napi ti-
zenöt-húsz perc. A szülõknek is
látniuk kell, hogy gyermekük
mennyit fejlõdik, és miben kell
még segíteniük neki. Utána pe-
dig következzen a játék, kikap-
csolódás, aminek része az olvasás
is. Különösen lényeges számára,
hogy a gyerekek megszeressék a
meséket, regényeket, értsék, él-
vezzék azt, amit olvasnak. Ezért
Kati néni minden alkalmat meg-
ragad, hogy a gyerekeknek mesét,
regényt olvasson fel.

Három gyermeke közül Nóri, a
legnagyobb, már húszéves, egye-
temre jár és szociológiát tanul.
Máté az idén érettségizett, gazda-
ságinformatikusnak készül. Sa-
mu, a kicsi pedig – ahogy annak
idején mindkét testvére – most a
Gárdonyi padjait koptatja. Solti
Katalin a hétköznapjait nagyrészt
az iskolában tölti. Három éve
gondozza az iskola honlapját.
Szakmai tapasztalataival az alsós
munkaközösség vezetõjeként se-
gíti kollégái munkáját.

Hétvégeken gyerekeivel, bará-
taival kerékpározni, pingpongoz-
ni, szalonnát sütni, mozizni, biliár-
dozni jár. Otthon, ha van ideje, le-
gyen szó salátáról vagy sütemény-
rõl, szívesen kísérletezik a konyhá-
ban. Gyerekei már kicsi koruk-
ban mellette sürögtek-forogtak,
és ma õk is otthonosan mozognak
a gasztronómia világában. A leg-
nagyobb boldogság számára, ami-
kor egy fárasztó nap után hazaér-
ve gyermekei megterített asztal-
lal várják, és vacsora után együtt
játszanak egy kockapókert.

Solti Katalin Negyedik osztály végére megérnek a gyümölcsök

Szeretet, következetesség

Bencsik Pétert, az Ady Endre
Gimnázium 11. osztályos tanuló-
ját szoros versenyben választot-
ták diákpolgármesterré. A 16
éves, ambiciózus fiatalember ter-
vei között egy Ifjúsági Ház kiala-
kítása is szerepel, ahol a fiatal
korosztály egyszerre találhatna
kultúrát, szórakozást és közössé-
gi élményt. November 10-én ün-
nepélyes keretek között hirdet-
ték ki az újonnan megválasztott
diákképviselõk és -tisztségviselõk
személyét, a fiatalokat dr. Tóth
József polgármester köszöntötte,
és adta át a megbízóleveleket
(képünkön).

Hazánkban 1996 óta mûködik
a Gyermek- és Ifjúsági Önkor-
mányzati Társaság (röviden:
GYIÖT), mely összefogja a tele-
pülésszintû szervezeteket. A ke-
rületi tagcsoport, a GYIÖK,
melynek vezetõje most Bencsik
Péter lett, kerületi szinten képvi-
seli az ifjúsági korosztály érde-
keit. Aktív programszervezõ sze-
repet töltenek be a kerületi prog-
ramokon, rendezvényeken kép-
viselik a fiatal korosztályt, orszá-
gos eseményeken képviselik a ke-
rületet és véleményt nyilváníta-
nak a korosztályt érintõ kérdé-
sekben. 

Még októberben 24 kerületi
tanuló nyert mandátumot tit-
kos, iskolai szavazások alapján.
Ezt követte a novemberi válasz-
tás, ahol Bencsik Pétert válasz-
tották meg polgármesternek,
míg alpolgármester lett Szent-
Imrey Eszter, a Kanizsay Do-
rottya Egészségügyi Szakközép-

iskola és Gimnázium hallgatója,
aki korábban az Eötvös József is-
kolába járt és Kósa Máté, aki
szintén az Ady Endre gimná-
zium diákja.

– Már az általános iskola 5. osz-
tálya óta részt vettem az iskolai
diákönkormányzat életében, elõ-
ször csak kisebb programokat
szerveztem. Ezt követõen az Ady
Endre Gimnáziumban diák-ön-
kormányzati elnök is voltam, s
mostanra úgy éreztem, alkalmas-
sá váltam egy ekkora testület ve-
zetésére. Jól szót értek az embe-
rekkel és hatékonyan tudom kép-
viselni a korosztályom érdekeit –
mondta el az új diákpolgármes-
ter.

Az Ifjúsági Ház ötlete jó példá-
kon alapul:

– Törökbálinton zajlott egy
magyar–francia tapasztalatcsere,
és ott barátkoztam össze egy ma-
kói fiúval, akinek késõbb a sza-
lagavatójára is elmentem. Így is-
merhettem meg egy olyan közös-
ségi helyiséget, ahol a hét bizo-
nyos napjain járnak össze a diá-
kok biliárdozni, beszélgetni, kü-
lönbözõ programokon részt ven-
ni. Késõbb a XV. kerületi
GYIÖK egyik képviselõjével is
beszélgettem, nekik szintén van
egy saját házuk, ahol a legkülön-
félébb hobbiknak is jut hely. Jó
lenne a pozitív példák alapján ki-
alakítani a mi kerületünkben is
egy helyet, amely direkt a fiatal
korosztályt célozza – fûzte hozzá
Bencsik Péter.

BBNNPP

GYIÖK 24 tanuló nyert mandátumot

Ambiciózus fiatalember
az új diákpolgármester
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Világújdonság: BEMER-terápiaVilágújdonság: BEMER-terápia
�� reumás betegségekre, sérülésekre;
�� szív- és érrendszeri betegségekre;
�� cukorbetegségre, magas vérnyomásra;
�� stresszoldásra, alvászavarra;
�� sclerosis multiplexre;
�� immunerõsítésre;
�� daganatmegelõzésre és -kezelésre

Hatékony, mellékhatásmentes, biztonságos!
Otthoni alkalmazásra ajánljuk!

Dr. Duray Péter �� Telefon: 06 (70) 416-9022
www.drduraypeter.hu

e-mail: drduraypeter@gmail.com
Bemer kezelõhely: 

Alkotás Point, 1123 Bp., Alkotás u. 50. I. em.
Magánpraxis:

MOM Park Fabian Anti-Aging Clinic, 
1123 Bp., Alkotás u. 53.

Folytatjuk sorozatunkat azokról
a gépekrõl és eszközökrõl, ame-
lyekkel a XIII. kerületi egészség-
ügyi intézményekben diagnoszti-
zálhatók a betegségek, és a lehetõ
legkorábbi stádiumban kiszûrhe-
tõk a panaszt még nem okozó el-
változások. Most a reumatológiai
betegségek megállapítására és ke-
zelésére rendelkezésre álló gépe-
ket vesszük számba dr. Forrai Ka-
talinnak, a Szegedi úti Szakren-
delõ Reumatológiai Osztálya fõ-
orvosának segítségével.

A csontritkulást (ismert latin
nevén oszteoporózist) nem vélet-
lenül nevezik néma kórnak. Sok
esetben hosszú évekig rejtve ma-
rad, és közben súlyosbodik. Mire
a kellemetlen, a beteg napi életvi-
telét olykor jelentõsen befolyáso-
ló tünetek megjelennek, már sok-
kal nehezebb visszafordítani a fo-
lyamatot. Maga a betegség az éle-
tet ugyan közvetlenül nem veszé-
lyezteti, a szövõdményei – példá-
ul a combnyaktörés – azonban
sajnos végzetes következmények-
kel is járhatnak. Ezért van döntõ
jelentõsége a betegség megelõzé-

sének, illetve korai felfedezésé-
nek.

A doktornõ szerint a nõknek
ötven-, a férfiaknak pedig hat-
vanéves korban akkor is ajánla-
tos csontsûrûségmérésre menni-
ük, ha semmilyen panaszuk
nincs. Akinek bármilyen csontja
törik, annak javasolt ennél fiata-
labb korban is felkeresnie a
menopauza–oszteoporózis ren-
delést. Annál is inkább, mert a jö-
võben a csontritkulás terápiájá-
ban a töréseknek sokkal nagyobb
jelentõséget fognak tulajdoníta-
ni. Ha a közvetlen hozzátartozók
között gyakori volt a csonttörés,
vagy a „meggörnyedt” gerincde-
formitás, akkor is érdemes ideje-
korán foglalkozni a csontjaink-
kal. A közhiedelemmel ellentét-
ben a csontritkulás szempontjá-
ból a férfiak is veszélyeztetettek.
Igaz, az õ esetükben valamivel rit-
kább ez a betegség, de sokszor ta-
lálkozni náluk is súlyos esetekkel.

A Szegedi úton mûködõ Lunar
típusú denzitometriás (ODM)
készülék a gerinc alsó (lumbális)
szakaszát és a combcsont (nyaki)

területét vizsgálja. A vizsgálat té-
rítésmentesen vehetõ igénybe
reumatológus, nõgyógyász vagy
ortopéd szakorvos beutalójával.
Beutaló nélkül is elvégeztethetõ
a mérés, ilyenkor azonban a vizs-
gálatért fizetni kell. Az ered-
ményt szakorvos értékeli ki.
Amennyiben csontritkulásra
utaló jel nincs, a következõ mérés
két év múlva esedékes. 

Ha a diagnózis oszteoporózis,
a kezelés megkezdésétõl számí-
tott egy év elteltével javasolt egy
újabb vizsgálat, amely egyúttal a
beállított terápia helyességét is
kontrollálja. Ezt követõen a fo-
lyamatos gondozás alatt álló be-
tegek számára elegendõ a másfél-
kétévenkénti csontsûrûség-
mérés. A denzitometria csupán
minimális sugárterheléssel jár, a
vizsgálat a páciensre nézve nem
veszélyes. A szakorvos szerint
elõnyös, ha az ellenõrzõ mérések
mindig ugyanazzal a készülékkel
történnek.

A terápia beállításában a den-
zitometria mellett laborvizsgálat
és a gerincrõl készült röntgenfel-

vétel is szükséges. Nagy szó, hogy
kerületünkben egy egyszerû vér-
vétellel lehetõség van az úgyne-
vezett csontmarkerek mérésére.
Ezzel kimutatható a szervezet D-
vitamin-ellátottságának szintje,
és információ kapható a csont-
építési és -bontási folyamatokról. 

A csontritkulás kezelésére
adott gyógyszerek és injekciók
mellett D-vitamin és kalcium sze-
désére is szükség van. Ami az
elõbbit illeti, tévhit, hogy a napo-
zással elegendõ D-vitaminhoz
juthat a szervezet. A mai állás-
pont szerint – laborkontroll mel-
lett – általában napi 2000 NE
(nemzetközi egység) a megfelelõ
mennyiség. A fõorvosnõ hangsú-
lyozza: a csontritkulás megelõzé-
sében és terápiájában fontos sze-
repe van a mozgásnak is. A koco-
gás, a gyaloglás és a futás kifeje-
zetten elõnyös, az úszás és a ke-
rékpározás ebben az esetben ke-
vésbé javasolt. A rendelõben a
betegek igénybe vehetik a csont-
ritkuláshoz kidolgozott gerinc-
tornát: ez a csoportos foglalkozás
nagy népszerûségnek örvend.

A reumatológián a csontritku-
lás mellett számos más mozgás-
szervi betegséget kezelnek. A XIII.
kerületben ezekhez is korszerû esz-
közök állnak rendelkezésre. A fizi-
koterápia lézerterápiával bõvült.
A kezelést nem pontszerûen, ha-
nem nagyobb területet ellátó lézer-
zuhany segítségével végzik, mely
kitûnõ fájdalomcsillapító és gyul-
ladáscsökkentõ hatású. Egy kri-
oterápiás készülékkel is gazdago-
dott a reumatológia. A hûtéses
gyógykezeléssel elsõsorban gyul-
ladásokat, sérüléseket, ficamokat
lehet eredményesen kezelni. A
három-öt centiméter mélyre is ha-
tó jegelés kiválóan alkalmas a túl-
erõltetés okozta fájdalmak enyhí-
tésére. A hideglevegõ-sugaras kri-
oterápia elõsegíti az ízületek mo-
bilizációját és a gyors rehabilitáci-
ót. Ezért nemcsak a reumatológiá-
ban, hanem a sportorvoslásban és
más szakterületeken – mint pél-
dául a traumatológia, ortopédia,
neurológia és a sebészet területén
– is jól használható eljárás.

CCSSOOPP VVEERROONNIIKKAA

Csontritkulás Néma kór

Körbenéztünk a reumatológián

A hideglevegõ-sugaras krioterápia elõsegíti az ízületek mobi-
lizációját és a gyors rehabilitációt

A fizikoterápia lézerterápiá-
val bõvült

Az ODM készülék a gerinc alsó (lumbális) szakaszát és a
combcsont (nyaki) területét vizsgálja

IIddéénn  ddeecceemmbbeerrbbeenn  hhuusszzaaddiikk  sszzüülleettééssnnaappjjáátt  üünnnneeppllii  aazz  ÚÚjjlliippóóttvváárroossii  KKlluubb--GGaalléérriiaa,,  aammeellyy  aa  vváárroossrréésszzbbeenn
ééllõõ  ééss  aallkkoottóó  mmûûvvéésszzeekk  kkiieemmeelltt  sszzíínntteerree,,  aazzoonnbbaann  sszzáámmttaallaann,,  aa  hheellyy  sszzeelllleemmééhheezz  kkaappccssoollóóddóó  hhaazzaaii  ééss  nneemm--
zzeettkköözzii  mmûûvvéésszz  iiss  kkiiáállllíítthhaattootttt  aa  ggaalléérriiáábbaann..

MMeeggaallaappííttáássáátt  eeggyy  11999944--bbeenn  mmeeggrreennddeezzeetttt  kkeerrüülleettii  mmûûvvéésszzeettii  rréétteeggttaalláállkkoozzóó  eellõõzzttee  mmeegg,,  aammiitt  ddrr..  AArraaddii
ZZssoollttnnéé,,  aakkkkoorrii  kköözzmmûûvveellõõddééssii  ccssooppoorrttvveezzeettõõ  hhíívvootttt  öösssszzee..  AA  mmiinntteeggyy  kkééttsszzáázz  aallkkoottóó  eezz  aallkkaalloommmmaall  vváállaasszz--
ttoottttaa  mmeegg  aa  XXIIIIII..  kkeerrüülleett  MMûûvvéésszzeettii  TTaannááccssáátt,,  õõkk  tteettttéékk  aa  jjaavvaassllaattoott  aa  ggaalléérriiaa  mmeeggaallaakkííttáássáárraa  ééss  éévveekkeenn  kkee--
rreesszzttüüll  sseeggíítteettttéékk  aannnnaakk  mmûûkkööddéésséétt..  AA  ttaannááccss  ééss  rraajjttuukk  kkeerreesszzttüüll  aa  ttööbbbb  sszzáázz  kkeerrüülleettbbeenn  ééllõõ  vvaaggyy  aallkkoottóó  mmûû--
vvéésszz  jjaavvaassllaattaa  hhíívvttaa  éélleettrree  aazz  ÚÚjjlliippóóttvváárroossii  KKlluubb--GGaalléérriiáátt..  ÍÍggyy  aazz  öönnkkoorrmmáánnyyzzaatt  kkeezzddeemméénnyyeezzéésséérree  ééss  ffii--
nnaannsszzíírroozzáássáávvaall,,  aazz  aakkkkoorrii  ffõõééppííttéésszz  tteerrvveeii  aallaappjjáánn  aa  TTááttrraa  ééss  aa  RRaaddnnóóttii  MMiikkllóóss  uuttccaa  ssaarrkkáánn  lléévvõõ  eeggyykkoorrii
IIKKVV--iirrooddaa  kkoorrsszzeerrûû  ááttaallaakkííttáássáávvaall  jjööhheetteetttt  llééttrree  aazz  aazzóóttaa  iiss  vváállttoozzaattllaann,,  ssõõtt  éévvrrõõll  éévvrree  mmeeggúújjuullóó  ééss  kkiibbõõvvüü--
llõõ  ffoorrmmáábbaann  mmûûkkööddõõ  ggaalléérriiaa..  PPáárr  éévvvveell  kkééssõõbbbb  mmeeggaallaakkuulltt  aa  KKIIPPEE  1133  MMûûvvéésszzeettii  TTáárrssuullááss,,  mmeellyy  sszziinnttéénn  aa
lleeggrraannggoossaabbbb,,  ddee  mmáárr  nneemmccssaakk  kkeerrüülleettii  aallkkoottóókkaatt  ttöömmöörríítteettttee,,  hhaanneemm  mmiinnddaazzookkaatt  aa  mmûûvvéésszzeekkeett,,  aakkiikk  sszzeell--
lleemmiilleegg  kkaappccssoollóóddttaakk  aa  ggaalléérriiááhhoozz..  AA  hheellyy  aazzóóttaa  iiss  eellssõõssoorrbbaann  pprrooggrreesssszzíívv  aallkkoottóóii  mmûûhheellyy,,  aazz  iitttt  bbeemmuuttaatt--
kkoozzóó  mmûûvvéésszzeekk  mmiinnddeeggyyiikkee  aazz  aakkttuuáálliiss  kkoorrttáárrss  mmûûvvéésszzeettii  kkéérrddéésseekkrree  kkeerreess  vváállaasszzookkaatt..

Újlipótvárosi Klub-Galéria Jubileumi ünneplés

Progresszív alkotói mûhely
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Téli klasszikusra készült 1954
utolsó hónapjában a

Népliget, mert december 19-én
ott rendezték az Újpest–Honvéd
rangadót. A hideg ellenére ez a
meccs önmagában is telt házat
vonzott volna a 15 ezer nézõt
befogadó sporttelepre, de hogy a
tumultus még nagyobb legyen,
elõmérkõzésnek programba vet-
ték a Vasas–Vasas Izzó találkozót
is. Az biztos: a dermesztõ idõben
is izzó volt a hangulat azok
körében, akik kinn rekedtek…

Azokat sem a hûvös nyugalom
jellemezte negyed tizenkettõ és
délután háromnegyed három
között, akik bejutottak. Már az
elsõ meccs megannyi izgalmat
tartogatott, hiszen az abban az
esztendõben az NB I. nyolcadik
helyén kikötõ Vasas Izzó (edzõje
Kalocsay Géza, szakosztály-
vezetõje Pióker Ignác) egyen-
rangú partnere volt a favorit
Vasasnak. Sõt a szögletarány
(13:5) az égõgyári együttes
fölényét mutatta… Nem hiába
vonultatott fel jó néhány neves
labdarúgót – többek között az
Újpest gárdájából jól ismert
Komáromi Tibort, Kirádi Ervint
és Várnai Lajost, a Honvéd
„aranycsapatában” is szereplõ
Városi Györgyöt, az FTC-tõl iga-
zolt Kéri Károlyt, a kispesti, majd
Fáy utcai Bárfy Antalt, az utóbb
angyalföldi, aztán újpesti
Lelenka (Lenkei) Sándort – a
masszív középmezõnyhöz tartozó

Izzó. Az esé-
lylesõ
együttesnek az
volt a pechje:
a Vasas
játékosai
nem
csupán meg-
fogadták Baróti
Lajos edzõ tanácsát,
hogy a keményre fagyott,
göröngyös talajon ne próbál-
janak passzolgatni, inkább rúg-
janak távolról is kapura, hanem
az elsõ fél órában Szilágyi Gyula
és Berendy Pál egyaránt ragyo-
góan találta el a labdát. A
középcsatár a tizen-
hatosról, a
balösszekötõ húsz
méterrõl „varrta be”
menthetetlenül
Komárominak, aki két
hónappal azelõtt, a
Magyarország–Románia
találkozón (5-1) mutatkozott be a
válogatottban. 

Noha a Fürjes Imre beívelését
a hálóba fejelõ Kincses Jenõ
szépített, a második félidõ elején
Illovszky Rudolf kitûnõ kûrt pro-
dukált a „jégpályán” (3-1). A
Népsport másnap nem gyõzte
dicsérni a jobbhátvéd Tunyogi
Istvánt többször is megszédítõ
szélsõt: „A Vasas csatársorában
Illovszky játszott a legjobban.
Lendületes volt, ügyesen cse-
lezett, sokszor és veszélyesen lõtt
kapura.” 

Ezt el lehetett mondani Szusza
Ferencrõl, Virág Istvánról, illetve
Machos Ferencrõl is. Az újpesti
kettõs összesen öt gólt szerzett –
Szusza mesterhármast jegyzett –,
míg a kispesti (késõbb angyalföl-
di) középcsatár Virághoz hason-
lóan duplázott. A
Dózsa–Honvéd derbi pedig 5-4-
gyel zárult.

Még az örök blazírtak sem
mondhatták, hogy unalmas,
álmos vasárnap volt…

HHEEGGYYII IIVVÁÁNN,,
AA NNÉÉPPSSZZAABBAADDSSÁÁGG RROOVVAATTVVEEZZEETTÕÕJJEE

Vasas–Vasas Izzó 3-1 (2-1)
Népliget, 15 000 nézõ. Jv.: Bihari.
Vasas: Kovalik – Kontha, Teleki, Sárosi – Bundzsák, Karácsonyi – Raduly
(Murár, 65.), Csordás, Szilágyi, Berendy, Illovszky.
Izzó: Komáromi – Tunyogi, Kéri, Hartmann – Kirádi, Városi – Kincses
(Várnai, 70.), Bárfi, Fürjes, Virág, Lelenka.
Gól: Szilágyi (20.), Berendy (30.), Kincses (43.), Illovszky (53.).

1111

Angyalföldi
pálmafák
Winter Classics

Személyi hitel
akár egyetlen munkanap alatt

� gyors, könnyített hitelbírálat,
� fix törlesztõrészlet,
� nincs folyósítási jutalék, 

sem kötelezõ számlanyitás,
� hitelösszeg 200 000–1 000 000 Ft között,
� futamidõ 6–60 hónap,
� THM: 22,46% (1M Ft hitelösszeg 

60 hónap futamidõvel),
� online is igényelhetõ.

MMOORRGGAANN
HHiitteell  ééss  FFaakkttoorr  ZZrrtt..
1078 Budapest, Hernád utca 40.
telefon: +36 1 373 07 47
mobil: +36 70 775 5830
e-mail: info@mhf.hu
web: www.mhf.hu

Sportbajnokság Mini Manó olimpia

Ovis mérkõzések

A Csata Utcai Általános Iskola tornaterme novemberben egy délelõtt-
re óvodásokkal telt meg. A Mini Manó olimpiára idén is számos kerü-
leti tagóvodából érkeztek csoportok, hogy együtt mozogjanak a játékos
sportbajnokságon. Az óvónõk minden évben már elõre felkészítik a
gyerekeket a különbözõ versenyszámokra, amelyek ügyességi, gyorsa-
sági és állóképességet igénylõ feladatokat is tartalmaznak. Az ovis
olimpia célja, hogy minél kisebb korban, minél több gyerekkel szeret-
tessék meg a sportot. A versenyen az iskola tanárai, diákjai is szeretet-
tel és lelkesen segítették, buzdították a kicsiket, akik teljes erõbedo-
bással küzdöttek. A verseny végén az oklevelek, emlékérmek ott dísze-
legtek minden résztvevõ kezében, a legjobbak pedig a vándorkupát is
hazavihették.
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Testvére a harmatnak,
s hideg idõ társa,
mert az ember õt csakis
télidõben látja.

Mi az?

Kedves gyerekek, megfejtéseiteket december 10-ig várjuk, elérhe-
tõségeinket az impresszumban találjátok. A helyes megfejtõk kö-
zött értékes ajándékokat sorsolunk ki.
Elõzõ számunk megfejtése: hó. Nyertesünk: Rakonczai Roland.
Gratulálunk!

Találd ki!

Verebély Iván december 7-én
ünnepli a 77. születésnapját. 57
éve lépett életében elõször szín-
padra, és 47 éve játszik az egyko-
ri Vidám Színpad Révay utcai
épületében, amit ma már Centrál
Színházként ismerhet a nagykö-
zönség. Két évvel ezelõtt, 75. szü-
letésnapján a teátrum Örökös
Tagja is lett.

– Felidézné az elsõ színpadra
lépést?

– Elsõéves fõiskolás voltam,
amikor Szinetár Miklós a Koldus-
opera rendezésébe fogott az ak-
kori negyedévesekkel: Bodrogi
Gyula, Margitai Ági, Fülöp Zsig-
mond, Pásztor Erzsi, Fonyó Jó-
zsef… fantasztikus társaság volt!
A Színmûvészetin az elsõ két év-
ben nem lehetett szerepet vállal-
ni, én mégis kivételezett helyzet-
be kerültem, mert Szinetár elin-
tézte, hogy eljátszhassam a darab-
ban Szomorúfûz Valter szerepét. 

– Akik a Vizafogó lakótelepen
laknak, nap mint nap láthatják
errefelé sétálgatni. Mióta kötõ-
dik ide?

– Még 1984-ben költöztem ide,
tehát kerek 30 éve. Számomra ma
már ez a hely olyan, mintha egy
faluban laknék, ahol mindenki
mindenkit ismer, mindenkinek
köszön, mindenkivel szívesen be-
szélget. A 77 év súlya miatt igyek-
szem mindennap sétálni, és min-
dig megkérdezzük egymástól, ki
hogyan van, tudjuk egymás örö-
mét, bánatát. Itt van velünk
szemben a „Tromos” (Elektro-
mos Sporttelep) is, ami különö-
sen közel áll a szívemhez, hiszen
28 éven át vezettem itt nyaranta
az Elektromos Napot, és ma is szí-
vesen betérek. Bár sportolni nem
szoktam, de séta közben itt is ren-
geteg az ismerõs. Marci fiam és
Fanni lányom a Vizafogón jártak
bölcsibe, oviba és általános isko-
lába is. A lakótelep közötti zöld-
területek mostani felújításáról
pedig csak áradozni tudnék, sze-
retünk itt élni.

– Azonban a születésnapja is
jelzi, hogy beköszöntött a tél, és
ilyenkor már nem nagyon szokott
beszélgetni az utcán…

– Hát igen, sokan tudják a kör-
nyéken, hogy én a téli hidegben
már ki nem nyitom a számat az
utcán, mert nagyon érzékeny a
torkom. És lehet persze, hogy egy
kicsit hipochonder is vagyok…
Ha ilyenkor rám köszönnek, csak
bólogatok és visszahümmögök.
Nem szeretem a telet, mert én egy
beszélgetõs típus vagyok!

– Azért néha a Centrál Szín-
ház környékén is szokott sétál-
gatni.

– Amikor elõadásom van, min-
dig visszatérek a Révay utca–
Andrássy út környékére, ahol

gyerekként laktam. Mostanában
László Miklós Illatszertár címû
darabjában játszom, és a mai na-
pig nagyon szeretem ezt a társu-
latot. Õk a második családom,
amelyben Puskás Tamás igazgató
atyai szeretettel övez.

– A mai napig sokat láthatjuk
a televízióban is. Az M3 Tele-
pódium ismétléseiben a fél
életmûve megjelenik, a Sláger
TV-n a zenés fellépések, a leg-
népszerûbb sanzonok bukkan-
nak fel az ön elõadásában. Mi-
lyen érzés visszanézni a régi fel-
vételeket?

– Szép emlékek ezek számomra,
remek kollégák, hálás színházi idõ-
szak, és az emberek az utcán úgy
emlegetik a kabaréjeleneteket,
mintha csak ma forgattuk volna.
Amikor fiatal voltam, sosem értet-
tem, hogy az emberek miért cso-
dálkoznak azon, hogy egy színész
sok színdarab sok szerepét képes
egyszerre a fejében tartani. Ma né-
zem ezeket a felvételeket, és cso-
dálkozom, hogy pár évtizeddel ez-
elõtt hogyan voltam képes ennyi
szöveget megtanulni… (nevet).

LLII

Verebély Iván Szeretek itt élni

A hetes szám bûvöletében
Kéthetes lett, legalábbis így vicceli el 77 évének számát a
színész, akit úgy tûnik, a hetes szám üldözõbe vett… Ha
a kerületrõl beszél, mindig Woody Allen mondását emle-
geti: „Ha kilépek Manhattanbõl, már honvágyam van”.
Állítja, õ ugyanígy érez, ha kilép a Vizafogóról, pláne, ha
a 13. kerület határait kell elhagynia.

Olyan, mintha egy faluban laknék, ahol mindenki mindenkit ismer, mindenkinek köszön

Meglepetések a puttonyból!

Ünnepi forgatag
Idén is sok a dolga van a Mikulásnak, azonban a városrészben lakó
gyerekek december 5-én kerületszerte találkozhatnak a nagyszakállú-
val. Reggel 9 és délután 18 óra között két Mikulás-autó járja majd
Újlipótváros és Angyalföld utcáit. Mindemellett az Angyalföldi
Gyermek- és Ifjúsági Házba december 6-án és 7-én érdemes ez alka-
lomból ellátogatni a gyerekekkel, fiatalokkal. A szeretet ünnepe sem
múlhat el közös program nélkül, az önkormányzat december 18-án 15
órakor az Angyalföldi Sportközpontban tartja meg a mindenki kará-
csonyát.
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A mûsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

MIKULÁS BÁL A TE+ÉN táncest keretében.
5., péntek 18.00–23.00 Belépõdíj: 1000 Ft.
A ,,KEIL ERNÕ” KÖZHASZNÚ FÚVÓSZENEI
EGYESÜLET KARÁCSONYI KONCERTJE
6., szombat 18.00. Belépõdíj: 1000 Ft.
SAKKVERSENY 7., vasárnap 8.00–16.00
Budapesti Csapatbajnokság III. Osztály – Szén Jó-
zsef csoport. ATTE ARISZ–Rákosliget.
ZENÉS-TÁNCOS RENDEZVÉNY NYUGDÍJA-
SOKNAK Az „Életet az éveknek…” Budapesti
Klub rendezésében.
10., szerda 15.00–19.00 Belépõdíj: 600 Ft
SPIRITUÁLIS KÖR ANGYALFÖLDÖN
10., szerda 18.00–20.00
„Az életet, a létezést a transzcendens (a nem látható,
de az anyagot irányító, mozgató erõ) oldaláról is
megérteni kívánó, keresõ szellemtestvéreinknek,
embertársainknak ajánljuk elõadásainkat”.
Jelentkezés: Tarr Zoltán, 30/928-2551.
STELLA EGYESÜLET KARÁCSONYI HANG-
VERSENYE AZ ANGYALFÖLDI SZENT MI-
HÁLY-TEMPLOMBAN 14., szombat 11.15
Cím: Budapest XIII., Babér utca 17/B.
Díjmentes.

1139 Budapest, Rozsnyai utca 3. Telefon: 349-6308,
fax: 349-6307 e-mail: lang.muvelodesi@gmail.com

www.facebook.com/LangMuvelodesiKozpont

FSZEK XIII/2. sz.
Radnóti Miklós Könyvtára

Pannónia u. 88–90. (RaM) Tel.: 398-6280
hétfõ, szerda, péntek: 14–19, 

kedd: 10–15, csütörtök: 12–16 óráig

FSZEK XIII/4. sz. Könyvtára
Lehel u. 31. Telefon/fax: 320-8829

hétfõ, szerda, csütörtök: 14–19, kedd: 10–15, péntek: 11–15 óráig

FSZEK XIII/6. sz. 
Angyalföldi Kertvárosi Könyvtára
Mosoly u. 40/A. Telefon/fax: 349-1532

hétfõ, szerda, péntek: 14–19, kedd: 11–16, csütörtök: 12–16 óráig

FSZEK XIII/8. sz. Könyvtára
Dagály u. 9. Telefon/fax: 340-3309, www.fszek.hu/dagaly,

fszek1308@fszek.hu
hétfõ–szerda, péntek: 9–19, csütörtök: 9–14, szombat: 13–18 óráig

Programajánló:
Rém a szobádban (gyerekfoglalkozás) 
december 12. (péntek) 11.30 – Vendégünk Majoros Nóra, a
könyv írója és Dávid Ádám, a könyv szerkesztõje 
Egyszer volt… Diafilmklub december 12. (péntek) 17 óra
„Ezüstre festjük a diót” december 13. (szombat) 15 óra
Ünnepváró verses, karácsonyfadísz-készítõ gyerekfoglalkozás

Könyvajánló:
John Grisham: Platánsor (Geopen, 2014)
Carin Gerhardsen: Mama, papa, gyerekek (Athenaeum,
2014)
Robert Goddard: Leszálló nap (General Press, 2014)
Ludmann Mihály: A magyar építészet mesterei

(L’Harmattan, 2014)
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LAKÁSFELÚJÍTÁS! SZOBAFESTÉS, TAPÉTÁZÁS, MÁ-
ZOLÁS, PARKETTALERAKÁS, PARKETTAJAVÍTÁS,
PARKETTACSISZOLÁS, VÍZ-, GÁZ-, GIPSZKARTON-
SZERELÉS, CSEMPÉZÉS, VILLANYSZERELÉS, KÕMÛ-
VES-, LAKATOS- ÉS ASZTALOSMUNKÁK, AJTÓ-, AB-
LAKCSERE, -JAVÍTÁS, TAKARÍTÁS, GARANCIÁVAL,
AZONNALRA IS. TEL.: 202-2505, 06-30-251-3800

KÖLTÖZTETÉS, lomtalanítás, áruszállítás, csoma-
golás, bútorszerelés, ingyenes felmérés, fuvarvál-
lalás. Tel.: 403-9357, 06-20-972-0347, 06-30-
589-7542

ZÁRSZERVIZ vállal asztalosmunkát, küszöbkészítést,
ajtó-, ablakjavítást, mázolást, pántok, zsanérok cse-
réjét. A legkisebb munkát is vállalom. Szigeti László.
Tel.: 251-9483, 06-20-381-6703

REDÕNYÖSMÛHELY gyárt, szerel, javít! Reluxa-, re-
dõny-, szalagfüggöny-, napellenzõ-, szúnyogháló-, ro-
lettajavítás 1 napon belül. Tel.: 370-4932

ABLAKJAVÍTÁS, www.ajtoablakdoktor.hu. 20
ÉV TAPASZTALATTAL. Kedvezõ árakkal ablakok, aj-
tók javítását, illesztését, zárak cseréjét, festését
és SZIGETELÉSÉT GARANCIÁVAL VÁLLALOM.
FELMÉRÉS DÍJTALAN! Horváth Ákos. Tel.: 06-70-
550-0269

ASZTALOSMUNKÁT vállalok hétvégén is. Ingyenes fel-
méréssel, ajtó-ablak, bútorgyártás, -javítás garanciá-
val. Regdon Csaba. Tel.: 06-20-957-9533, 284-
9213

PARKETTÁSMUNKÁT, csiszolást, lakkozást, javítást,
festést, mázolást, tapétázást vállalok. Tel.: 06-30-
948-8909

IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabútor-
ok, irodabútorok stb. méretre gyártása legolcsób-
ban. Pl. könyvszekrény 228x80x28 cm 13 800 Ft.
Igényes munka, rövid határidõ. Tel.: 06-30-368-
1354

NAGYTAKARÍTÁST vállal házvezetõnõ ajánlólevelek-
kel. Idõseknek segítséget, bentlakásos ápolást, gyer-
mekfelügyeletet is vállalok. Csillámfestést szalagava-
tóra készítek. Tel.: 20-391-7749

TERMÉSZETES KERTEK, ökokert. Iránymutatás, ta-
nácsadás, munkavégzés szakértelemmel. Info: kerter-
do.blog.hu. Tel.: 06-70-269-9615. Keressen biza-
lommal!

VÍZSZERELÉS, csapok, szifonok, wc-csészék, wc-
tartályok cseréje, javítása. Mosó-, mosogatógépek
bekötése. Villanybojlerek vízkõtelenítése, javítása.
Tel.: 06-30-447-3603

FESTÉS, tapétázás, mázolás, parkettacsiszolás,
lamináltlerakás! Gyors kezdéssel, garanciával, re-
ferenciával. Pap Gábor szobafestõ. XIII., Pozsonyi
út. Tel.: 06-30-942-4735, 360-2345,
www.festes-tapetazas.hu

FESTÉS, mázolás, tapétázás, kisebb munkák vállalása
is. Gipszkartonozás, kõmûves javítások. Tel.: 06-30-
568-6255 Kovács Gergely

FESTÉS, mázolás, tapétázás, lamináltparkettázás tisz-
tán, gyorsan, kedvezõ áron, garanciával! Társashá-
zaknak alanyi mentesen. Tel.: 06-30-391-0805

3 ÉV GARANCIÁVAL vállalunk szobafestést, mázolást,
burkolást, parkettázást. Ingyenes felméréssel, fóliá-
zással, takarítással. Nyugdíjasoknak 15% kedvez-
ménnyel. Tel.: 06-30-849-6264

TÁRSASHÁZAK közös képviseletét vállaljuk családi
vállalkozásban, szakértelemmel, gyakorlattal, reális,
egyedi árakon. Tel.: 06-30-966-6052

BÉLYEGET, papír- és fémpénzt, képeslapot, köny-
veket, régiségeket vásárolunk. VI., Andrássy út
16. Tel.: 266-4154. Nyitva: h–sz: 10–17, cs:
10–19, p: zárva

RÉGI pénz, kitüntetés, érem vétele, eladása, aukció.
Térítésmentes értékbecslés. Tátra Galéria. 1136 Bp.,
Tátra u. 4. Tel.: 239-4043, www.tatraerembolt.hu

BOROSTYÁN ÉKSZER. FELVÁSÁRLÁS 10 000–
100 000 FT. Továbbá: antik bútorokat, festmé-
nyeket, órákat, porcelánt, kerámiát, régi képesla-
pokat, kitüntetéseket, MINDENT, AMI RÉGI. Tel-
jes hagyatékot. ARANYAT, EZÜSTÖT. DÍJTALAN
ÉRTÉKBECSLÉS, KISZÁLLÁS! V. KER., SZENT IST-
VÁN KRT. 25. TEL.: 06-20-914-0150

VÁSÁROLNÉK antik, valamint 50-60-as évekbeli
bútort, festményt, kerámiát, vitrintárgyakat,
könyvet, órákat, teljes hagyatékot. Tel.: 06-30-
903-8380

RÉGISÉGEK, hagyatékok vétele készpénzben színhá-
zak részére. Keresünk bútorokat, festményeket, órá-
kat, hangszereket, könyveket, ruhanemûket, csillárt,
porcelánokat, kristályokat, szõnyegeket, ékszereket,
játékokat, pénzeket, hanglemezeket, ritkaságokat. Ki-
szállás, szakbecslés díjtalan, hétvégén is. Kertész Iza-
bella. Tel.: 06-30-419-2713

INGYENES numizmatikai szaktanácsadás. Tel.: 349-
6854, 06-30-387-7188

XIII., VÁCI ÚTON 600 nm-es irodaházban B, B+ kat.
3. emeleti iroda kiadó. Ár: 6 euró/hó/nm. Tel.: 30-
601-1000. www.ingatlan.com/20783357

EMELETI, felújítandó öröklakást keresek készpénzfize-
téssel. Magánszemély. Tel.: 06 20 496 6601

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. bérbevételre kínálja az alábbi helyisé-
geket:
1. A XIII., Szegedi úti Szakorvosi Rendelõ III. és IV.

emeletén, a betegváróval egy légtérben lévõ, 7 nm-
es üzlethelyiség. Az üzlethelyiség frontja nyitott,
amely motoros mûködtetésû ráccsal zárható.

2. A XIII., Nõvér utca–Gyöngyösi utca sarkán, a
gyermekorvosi rendelõ mellett, külön bejáratú,
több helyiségbõl álló, összkomfortos, nem lakás cé-
lú, orvosi tevékenységre is alkalmas, 67 nm-es bér-
lemény.

3. A XIII., Alig utca 9. szám alatti önálló, világos, két-
szintes (alagsor 133 nm és félemelet 155 nm) in-
gatlanát egyben vagy szintenként. Az ingatlan nem
lakás célú, de ezen kívül bármilyen tevékenységre
alkalmas. Központi fûtés és gázbeállás van, klima-
tizálás nincs. Utcára nyíló közvetlen bejárata nincs,
a megközelítés saját kapubejárón lehetséges. Az in-
gatlan félemeleti része 2015 januárjától vehetõ
használatba. Az ingatlan alagsori része 2015 febru-
árjától vehetõ használatba. Ez jelenleg a szakrende-
lõ felújításához kapcsolódóan felvonulási terület-
ként funkcionál.  Az adott vállalkozásra történõ ki-
alakítás a bérlõ feladata és költsége.

4. A XIII., Visegrádi utca 47/C szám alatti szakorvo-
si rendelõ földszinti, felújított szárnyában egy 19
nm-es, korszerûen berendezett rendelõhelyiség. A
rendelõ kizárólag orvosi vagy egészségmegõrzõ te-
vékenységre használható.

Érdeklõdni a 452-4204 telefonon lehet.

FOGSOROK, hidak készítése, javítása soron kívül,
fogszabályozó, fogfehérítõ. Mozgáskorlátozottak-
hoz házhoz megyünk! Hétvégi ügyelet! Fogászati
háttér biztosított! Tóthné Hûvös Katalin fogtech-
nikus mester, 1013 Budapest, Krisztina krt. 51.
fszt. 1. Tel.: 06-30-222-3016

GYÓGYMASSZÕRKÉNT várom frissítõ és relaxáló
masszázsra a kellemes, otthonos, XIII., Vág u.-i ma-
gánstúdiónkba kedvezõ áron. Hívjon bizalommal! Tel.:
06-20-289-4872

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. cégeknek, vállalkozásoknak és magán-
személyeknek ajánl foglalkozás-egészségügyi szolgál-
tatást és komplex menedzserszûrést. Érdeklõdni le-
het személyesen a Budapest XIII., Szegedi út 17. V.
emelet (foglalkozás-egészségügy) dr. Réfi Mária fõor-
vosnál vagy telefonon a 452-4200/5448-as melléken

IDÕSGONDOZÁSRA, házvezetésre, gyermekfelügye-
letre, hölgyeket kínálunk és keresünk igény szerint.
Empátia. Tel.: 06-20-465-8458, 336-1094, 06-70-
380-5522

OKJ-S óvodai dajka, pedagógiai és gyógypedagógiai
segítõ képzés. Tel.: 06-30-269-1061, www.kasza-
szakkepzes.hu. Nyilvántartási szám: 01-0064-04

MATEMATIKA GIMNAZISTÁKNAK! Fiatal magán-
tanár felkészít extra türelemmel és nagy gyakor-
lattal. Újlipótvárosban házhoz is megy. Tel.: 06-
30-258-2290

ROMÁNNYELV-OKTATÁST vállalok minden szinten.
Román–magyar, magyar–román, angol–román álta-
lános és szakszövegek fordítását vállalom. Tel.: 06-
30-319-9634

COMPUTERKLINIKA: számítógép-javítás, -karban-
tartás, -bõvítés, vírusirtás, telepítés, tanácsadás. In-
gyenes kiszállással! Hívjon bizalommal! Tel.: 06-30-
857-2653

VÁROSFAL Antikvárium vásárol készpénzért könyve-
ket, könyvtárakat, hanglemezeket, vitrintárgyakat,
képeslapokat, hagyatékot. Díjtalan kiszállás. Tel.: 332-
0243, 06-20-922-0001

VALAKI PÉNZT ADNA a felesleges dolgaidért! Bérleti
díj van, jutalék, levonás nincs. Bérelj árusítóhelyet,
hozd be a cuccaidat, árazd be õket, az értékesítést mi
végezzük el helyetted! Neked nem is kell itt lenned!
Garmada Önkiszolgáló Bolhapiac Áruház. XIII., Hun u.
4/B. Tel.: 06-30-751-3626, www.garmada.net

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. alkalmankénti vagy rendszeres igény-
bevétellel oktatási, konferencia-, bemutató elõadások
céljára termet bérbe ad. A helyszín: Budapest XIII.,
Szegedi út 17. (Egészségház). A terem befogadóké-
pessége asztalok melletti elhelyezésnél maximum 35
fõ, asztal nélküli ültetésnél maximum 50 fõ. Az igény-
bevétel lehetséges idõpontja hétfõtõl péntekig 8.30
és 19.30 óra között. Érdeklõdni lehet a 452-4204-es
telefonszámon. Elõadás-technikai berendezéseket a
bérlõnek kell biztosítani. A terembérlet ára 10 000
Ft/óra (áfamentes)

EGYÉB

KÖNYV

SZÁMÍTÁSTECHNIKA

OKTATÁS

GONDOZÁS

EGÉSZSÉG

INGATLAN

RÉGISÉG

KÖZÖS KÉPVISELET

FESTÉS, MÁZOLÁS

VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉS

SZOLGÁLTATÁS

�� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK ��

MEGVÉTELRE KERESEK komoly-
zenei hanglemezeket (minimum
50 db). Házhoz megyek.
Telefon: 06 (20) 921-6062.

GYORSSZAKI 0–24. VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERE-
LÉS, DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁLAT.
Szabó Károly és Kristóf. Tel.: 06-30-971-
3782, 360-4434, www.gyorsszaki.hu

Az apróhirdetés ára 15 szóig bruttó 2700 Ft, ezen felül szavanként 127 Ft.
LAPUNK KÖVETKEZÕ SZÁMA 2014. DECEMBER 18-ÁN JELENIK MEG. LAPZÁRTA: 2014. DECEMBER 8.

A lapban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség nem vállal felelõsséget.

HHÁÁZZTTAARRTTÁÁSSIIGGÉÉPP--SSZZEERRVVIIZZ
HÁZTARTÁSI, VENDÉGLÁTÓI, KERESKEDELMI
gépek, hûtõk, fagyasztók, klímák, szellõzõk,
mosó-, mosogató-, szárító-, sütõ-, vízmelegí-
tõ-berendezések javítása, karbantartása, ér-
tékesítése. Használt készülékek adás-vétele.

AZEA STÚDIÓ • Telefon: 369-2049 
06 (30) 944-0452 • www.azea.hu

NÉMETOKTATÁST vállal türelmes, diplomás
magántanárnõ gyerekeknek és felnõtteknek a
II. kerületben, a Szépvölgyi út közelében. E-mail:
nemetneked@ gmail.com. Tel.: 06-30-409-5492

TÁRSASHÁZKEZELÉS! 15 éves tisztségviselõi
múlttal, társasházkezelõi diplomával, újlipót-
városi elkötelezettséggel társasházak közös
képviseletét, kezelését vállalom. Bármilyen
okból problémás házak korrekt rendbetétele.
Jogász, könyvelõ, szakipari mesterek, vala-
mint sikeres pályázatírók segítik munkámat.
Telefon: 06-20-942-0191

XII. ker.-ben, Szabadság-hegyen, a CSILLE-
BÉRCI ÜDÜLÕTELEPEN gyönyörû, örökpanorá-
más, 140 nöl-es telek 75 nm-es építménnyel
eladó. Bejárat a fõútról. Ára: 22 M Ft. Tel.:
06-20-251-7709.

MEGVÁSÁROLHATÓ ingatlant keresek a belváros-
ban vagy Budán. Tel.: 06-30-729-7546

Mozgásszervek
fájdalma,

gerinctartási problémák
alapos vizsgálat utáni 
diagnózis, lézeres vagy 
akupunktúrás kezelés,

gyógytorna, 
gyógymasszázs

dr. Simon Erzsébet
reumatológus fõorvos,

fizikoterápiás 
és rehabilitációs 

szakorvos
Hollán Ernõ utca 33.

Telefon:
06 (20) 241-7674

e-mail:
dr.liz.simon@gmail.com
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Alapító fõszerkesztõ:
Sas György (1922–2004).

Felelõs szerkesztõ: Machos Ferenc.
Szerkesztõk: Czeglédi Ildikó,

Jusztusz Gábor, Kálmán Attila.
Fotó, tördelés: Holczer.

Kiadja a SSpprriinntt  KKfftt..
e-mail: hirnok@sprintkiado.hu,

www.sprintkiado.hu
Hirdetésfelvétel: Sprint Kft.,

1137 Bp., Újpesti rkp. 7.,
hétfõtõl péntekig 9–15 óráig,

tel.: 237-5060, 237-0242, fax: 237-5069,
e-mail: hirdetes@sprintkiado.hu

AZ ÖNKORMÁNYZAT LAPJA
HÍRNÖKHÍRNÖKX
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Nyitva tartás: H–P 10–18 h � 1137 Budapest, Tátra u. 12/b
Bejelentkezés telefon: 780-2635 � info@belvarosioptika.eu � www.belvarosioptika.eu

AA  sszzeemmvviizzssggáállaatt  nneemm  ccssaakk  llááttáásskkoorrrreekkcciióó
Állandó 20%-os nyugdíjas- és diákkedvezmény

Szemvizsgálat 3 éves kortól, szemfenékvizsgálat,
magas vérnyomás, cukorbetegség okozta szemészeti problémák,

szürkehályog és zöldhályog diagnosztikája és gondozása.
SSzzeemmüüvveegg  kkéésszzííttééssee  ccsseeccsseemmõõkkoorrttóóll,,  mmiinnddeenn  kkoorroosszzttáállyynnaakk..

A rendelő a legmodernebb
technikával, de emberbarát

árakkal várja pácienseit.
Minden fogászati beavatkozás

(fogkezelések, fogpótlások)
a legjobb anyagokkal, de olcsón.

Fogbeültetés azonnali fogpótlással.
Régi, mozgó teljes fogsor rögzítése,

forradalmian új technikával,
1 óra alatt

Egészségpénztárakkal szerződött rendelő.

Egyedülálló lézerrel ínysorvadás
(parodontosis) kezelése.

Fogászat
A XIII. kerület megbecsült,

nagy tapasztalattal rendelkező
kiváló fogorvosai

dr. Sigmond Péter
06-30-388-6650
dr. Szőts Edit
06-20-310-8964
dr. Balogh István,
dr. Tóth Éva,
dr. Heintz Renáta
(implantológus)
06-1-801-2848

a XIII., Hegedűs Gyula u. 91.
IX. em. 1. sz. alatt rendelnek.

Komplett
szemüveg
7900 Ft

Komplett
szemüveg
7900 Ft
Az akció a készlet erejéig tart,

részletekrõl érdeklõdjön az üzletben.

Westend Optika Plus (metró szinten); Telefon: 238-7164
XIII., Béke u. 106. (Fiastyúk utcai sarok); Telefon: 329-9573
XIII., Váci út 44. (Lehel téri templomnál); Telefon: 330-1978
Rendel: dr. Majetics Zsuzsanna fõorvos 

Urológia és andrológia
magánrendelés

�� Daganatszûrések
�� Jóindulatú prosztata-

megnagyobbodás és idült
(krónikus) prosztatagyulladás, stb.

�� A nõi vizeletcsepegés
komplex kivizsgálása és nem
mûtéti (konzervatív) kezelése

Dr. Rózsahegyi József
uurroollóógguuss  ééss  aannddrroollóógguuss  sszzaakkoorrvvooss

aazz  oorrvvoossttuuddoommáánnyy  kkaannddiiddááttuussaa
Hétfõ, szerda, csütörtök: 16–18.30
�� 350-0631, 350-1898

1131 Bp., Göncöl utca 28–30.
www.urologiarendeles.hu

– a DIGI TV digitális kábelrendsze-
rén a 30-as programhelyen, az
S26-os csatornán, az analógon pe-
dig a C5-ös csatornán (a Minimax
és a Hálózat TV között).

– a UPC digitális
kábelrendszerén
az 509-es csator-
nán;

A TV13 
kerületi 
kábeltévé
nézhetõ:
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Ha képbe akar kerülni
a XIII. kerületrõl,

NÉZZE A TV13 ADÁSAIT!
Szerkesztõség és stúdió: József Attila tér 4.

Telefon: 788-7098, e-mail: tv13@sprintkiado.hu
A TV13 hétfõn, szerdán és pénteken 17.30-tól friss adással,

magazinmûsorral jelentkezik, keddenként a TV13 Kedd címû 
blokkal, csütörtökönként pedig sportközvetítésekkel.

Ismétlések: mindennap 18.30-tól 24.00 óráig,
majd 06.00-tól 13.00 óráig. Szombaton és vasárnap 06.00-tól, 

majd 17.30-tól az egész heti adás ismétlése látható.
Ha szeretne megjelenni a TV13 képújságjában, esetleg készíttetne egy 

rövid reklámfilmet vállalkozásáról, akkor írjon a hirdetes@sprintkiado.hu
e-mail címre vagy hívjon minket a 237-5060-as telefonszámon!

AZ IGÉNYES ZENÉK TÁRHÁZA, NAPI 24 ÓRÁBAN

www.poptarisznya.hu
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